

**REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA**



**IZVJEŠĆE O RADU ŽUPANA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE
za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2018.godine**

KLASA:023-01/19-02/4
URBROJ:2109/1-01-19-1
Čakovec, 20.ožujka 2019.

Sadržaj:

UVOD	1
REALIZACIJA POSTAVLJENIH CILJEVA	2
GOSPODARSKI RAST I REGIONALNI RAZVOJ	2
GOSPODARSTVO – PROJEKTI, PROGRAMI I AKTIVNOSTI	2
PROMET	4
POLJOPRIVREDA	5
TURIZAM	8
MEĐUREGIONALNA I MEĐUNARODNA SURADNJA I EU FONDOVI – PROJEKTI I AKTIVNOSTI	9
UNAPREĐENJE STANDARDA U ZDRAVSTVU I SOCIJALI S NAGLASKOM NA NAJBRANJIVIJE	
SKUPINE STANOVNIKA	15
ULAGANJE U MLADE – OBRAZOVANJE, ZNANOST, SPORT	17
SKUPŠTINA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE	20
ZAKLJUČAK	28
DODATAK IZVJEŠĆU - UČINKOVITOST RADA ŽUPANIJSKE UPRAVE	
IZVJEŠĆA O RADU UPRAVNIH ODJELA	29
UO za poslove Župana	29
UO za poslove Skupštine	35
UO za gospodarske djelatnosti	40
UO za zdravstvo i socijalnu skrb	42
UO za obrazovanje, kulturu i sport	46
UO za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša	49

UVOD

Temeljem članka 35 b stavka 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 31/01, 60/01- vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 123/17) i članka 44. Statuta Međimurske županije (Službeni glasnik Međimurske županije br. 26/10, 4/13, 6/13 – pročišćeni tekst 8/13 i 6/14), Županijskoj skupštini Međimurske županije podnosim Izvješće o radu župana za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2018. godine.

Razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2018. obilježile su brojne aktivnosti provedene sa zamjenicima Sandrom Herman i Josipom Grivcem te pročelnicima upravnih odjela. Realizirani su planirani projekti i programi.

Budući se predmetno Izvješće odnosi na relativno kratko razdoblje, naglašavam kako je potrebno sagledati kontinuitet pojedinih projekata u kontekstu dužeg vremenskog razdoblja, uvažavajući posebno projekte koji se provode u više faza.

Uz investicije u obrazovanje i zdravstvo, za naše smo poduzetnike proveli niz poticajnih mjera, s primarnim ciljem unapređenja kvalitete života stanovnika Međimurske županije što je rezultiralo iznimno dobrim rezultatima koji su Međimursku županiju svrstali među najuspješnije hrvatske županije poglavito kada je riječ o indeksu gospodarske razvijenosti, ostvarenog BDP-a per capita, izvozu, rezultatima u turizmu, a što ocjenjujem posebno dobrim – nastavljen je trend povećanja zaposlenosti i pada nezaposlenosti stanovnika.

Sukladno Županijskoj razvojnoj strategiji, a s ciljem osiguravanja ravnomjernog razvoja Županije, nastavili smo uspješnu suradnju s jedinicama lokalne samouprave, s kojima su kontinuirano održavani radni sastanci sukladno interesima i potrebama, a neke od tema bile su infrastrukturni projekti, razvoj turizma, unapređenje poljoprivrede, prometna infrastruktura i povezivanje, promocija strukovnih zanimanja, rješavanje imovinsko-pravnih odnosa vezanih uz nekretnine i drugo.

Redovito su održavane konzultacije i kolegiji s pročelnicima upravnih odjela, poduzeća i ustanova kojima je osnivač Međimurska županija, kolegiji gradonačelnika i načelnika, a posebna pažnja bila je usmjerena na sastanke s domaćim i stranim dužnosnicima.

Relativno smo zadovoljni suradnjom s ministarstvima i uredima Vlade te se nadamo kako će u budućem razdoblju suradnja biti bolja i konstruktivnija.

Kako bi unaprijedili međusobnu suradnju, pozitivno utjecali na zajedničke projekte i zajednički nastupali prema Vladi RH i europskim institucijama, sa županima Krapinsko-zagorske, Koprivničko-križevačke, Varaždinske i Bjelovarsko-bilogorske županije s kojima je potpisan Sporazum o suradnji u prvoj polovici godine, održano je nekoliko tematskih sastanaka, a u ovom izvještajnom razdoblju, uz hrvatske pogranične županije organiziran je i sastanak s mađarskim pograničnim županima na kojemu se razgovaralo o konkretnim oblicima buduće suradnje s naglaskom na zajedničke EU projekte.

Izvješćem ću dati pregled projekata i aktivnosti unutar pojedinih područja rada Županijske uprave, donesenih odluka i ostalih akata, financijskih izvješća te najznačajnijih aktivnosti u ovom šestomjesečnom razdoblju. U prilogu Izvješću o radu župana dat ću i izvješća i ocjene pročelnika o radu pojedinih upravnih odjela.

REALIZACIJA POSTAVLJENIH CILJEVA

U ovom dijelu Izvješća sukladno područjima navedeni su konkretni projekti, vrijednost, način financiranja te faza izvršenja:

1. GOSPODARSKI RAST I REGIONALNI RAZVOJ (obuhvaća sve vezano za gospodarstvo, turizam, poljoprivredu, promet)

1.1. GOSPODARSTVO – PROJEKTI, PROGRAMI I AKTIVNOSTI

PROJEKT RAZVOJNO EDUKACIJSKI CENTAR ZA METALSKU INDUSTRIJU – METALSKA JEZGA

Opći cilj projekta i ustanove Razvojno-edukacijski centar za metalSKU industriju – Metalska jezgra Čakovec (u nastavku: Metalska jezgra) je izgraditi istraživačku infrastrukturu namijenjenu znanstveno-istraživačkoj zajednici za provođenje vrhunskih istraživanja usmjerenih na jačanje znanstvene izvrsnosti, stvaranje društva znanja te povećanje konkurentnosti metalske i povezanih industrija na području Međimurske županije i sjeverozapadne Hrvatske.

Infrastrukturni dio aktivnosti uspostavljanja Metalske jezgre sufinanciran je iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija, Javnog poziva Ulaganje u organizacijsku reformu i infrastrukturu u sektoru istraživanja, razvoja i inovacija u iznosu od 31.290.223,12 kuna.

Nositelj projekta je Međimurska županija, a partneri su Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci, Fakultet organizacije i informatike Varaždin Sveučilišta u Zagrebu i Međimursko veleučilište u Čakovcu, dok u provedbi projekta u funkciji operativnih tijela djeluju Javna ustanova za razvoj Međimurske županije REDEA i Tehnološko-inovacijski centar Međimurje. Provedba projekta počela je 1. srpnja 2018. godine i trajat će do 1. travnja 2020. godine.

PROJEKT ULAGANJE U PROŠIRENJE PODUZETNIČKE POSLOVNE INFRASTRUKTURE U CENTRU ZNANJA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

U provedbi je projekt „Ulaganje u proširenje poduzetničke poslovne infrastrukture u Centru znanja Međimurske županije“. Ukupan vrijednost projekta je 11.982.571,48 HRK, a sufinancirano je 100% iznosa. Projekt je sufinanciran iz Europskog fonda za regionalni razvoj za razvoj poslovne infrastrukture u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.

U ovom izvještajnom razdoblju započeli građevinski radovi na rekonstrukciji potkrovlja zgrade 22B (TICM1) ukupne vrijednosti od 3.210.189,44 kuna.

PROJEKT EMPOWERING FOR GROWTH 2

Projekt „Empowering for Growth 3“ u okviru poziva na dostavu projektnih prijedloga UP.01.3.1.01., Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja – faza iii, provodimo u suradnji sa REDEA-om, HZZ PU Čakovec, Tehnološkim parkom Međimurje i HGK ŽK Čakovec. Projekt ima za cilj omogućiti učinkovitu provedbu Strategije razvoja ljudskih potencijala Međimurske županije i Akcijskog plana, te jačanje i održivo funkcioniranje Lokalnog partnerstva za zapošljavanje Međimurske županije. Projekt je započeo 14. svibnja 2018. godine, a trajati će do 14. studenog 2020. godine. Vrijednost projekta iznosi 1.707.885,43 kn.

PROGRAMI SUFINANCIRANJA KAMATA ZA PODUZETNIČKE KREDITE

I u drugoj polovici 2018., za sve aktualne kreditne linije koje Međimurska županija provodi, sufinancirajući kamatnu stopu na poduzetničke kredite u suradnji s Ministarstvom gospodarstva,

poduzetništva i obrta, prati se realizacija kredita i naplata kamata u suradnji s Odsjekom za proračun i financije, temeljem izvješća i obračuna poslovnih banaka.

PROVEDBA PROGRAMA POTPORA MALE VRIJEDNOSTI PODUZETNICIMA ZA TROŠKOVE PRIJAVE PROJEKTNIH PRIJEDLOGA

Potpore se dodjeljuju MSP u obliku bespovratnih, gotovinskih sredstava kao nadopuna privatnom financiranju. Dodjeljuju se za sufinanciranje troškova izrade prijavne dokumentacije projektnih prijedloga koji se kandidiraju za dodjelu bespovratnih sredstava. U spomenutom razdoblju održana je jedna sjednice Povjerenstva. Ukupno je dodijeljeno 32 potpore, vrijednosti 137.846,50 kn. Zbog iskazanog interesa i ostatka sredstava u proračunu nastavlja se s provedbom Programa do 31.12.2019. godine

PROGRAM SUFINANCIRANJA SAJMOVA I AKTIVNOSTI OBRTNIČKE KOMORE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

U drugoj polovici 2018. godine, obrtnici s područja Međimurske županije sudjelovali su na pet sajamskih priredaba (26. jesenski međunarodni bjelovarski sajam Gudovac, 21. Osječki jesenski sajam, 21. Obrtnički sajam Istre, SASO 2018. – Split, 21. Obrtnički i gospodarski sajam Koprivničko-križevačke županije).

PROGRAM SUFINANCIRANJA PROJEKATA UDRUGA ZA ZAŠTITU POTROŠAČA

Odsjek za gospodarstvo provodi Program sufinanciranja projekata udruga koje se bave zaštitom potrošača na području Međimurske županije, kroz objavljivanje javnog natječaja udrugama, do praćenja provedbe i pregleda pristiglih izvješća o njihovom radu. Temeljem raspisanog natječaja za 2018. godinu, izvršen je pregled privremenih financijskih i opisnih izvješća. Rađena je priprema za novi natječaj u 2019. godini.

REGIONALNA KONFERENCIJA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

Organizirana je Regionalna konferencija u suradnji s Poslovnim dnevnikom i Hrvatskom zajednicom županija. Na konferenciji koja je održana 16. listopada 2018. godine u Termama Sv. Martin govorio je i ministar uprave, Lovro Kušćević, predstavljeni rezultati razvojne agencije REDEA-e, održana tribina župana središnje i sjeverozapadne Hrvatske te panel diskusija na temu razvoja i perspektive turizma u Međimurskoj županiji s naglaskom na privlačenje EU sredstava.

REGISTAR BROWNFIELD PODRUČJA

Ustrojen je Registar brownfield područja u RH od strane Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja i Hrvatskog zavoda za prostorni razvoj za čije su vođenje educirani djelatnici odsjeka i Zavoda za prostorno uređenje Međimurske županije.

PROJEKT RAZVOJA INFRASTRUKTURE ŠIROKOPOJASNOG PRISTUPA

U drugoj polovici 2018. godine nastavljene su aktivnosti vezane uz provedbu projekta „Razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa na području grada/općina Gornji Mihaljevec, Mursko Središće, Nedelišće, Selnica, Strahoninec, Sveti Juraj na Bregu, Sveti Martin na Muri, Šenkovec i Štrigova“. Održana je javna rasprava o nacrtu Plana razvoj širokopojasne infrastrukture, kao i nekoliko operativnih sastanaka sa HAKOM-om. Vršena je intenzivna korespondencija sa HAKOM-om. Koordiniralo se ažuriranje tabele s adresama bijelih područja za sve općine i grad Mursko Središće.

PROJEKT POTICANJA ODRŽIVE UPOTREBE OBNOVLJIVIH IZVORA I ENERGETSKE UČINKOVITOSTI U RURALNIM PODRUČJIMA - RURES

Sudjelovanje u radu regionalne energetske grupe u sklopu projekta RURES – Poticanje održive upotrebe obnovljivih izvora i energetske učinkovitosti u ruralnim područjima u kojem kao partneri sudjeluju i MENEa i REDEA. Glavni cilj navedenog projekta je istražiti potencijale upotrebe obnovljivih izvora energije te povećati energetske učinkovitosti u ruralnim područjima pošto isti imaju veliki potencijal za postizanje energetske autonomnosti.

IZRAĐEN GODIŠNJI PLAN ENERGETSKE UČINKOVITOSTI

U suradnji s energetske agencijom Međimurske županije MENEa-om pripremljen je planski dokument Godišnji plan energetske učinkovitosti za 2019. godinu kojim se utvrđuje provedba politike za poboljšanje energetske učinkovitosti na području županije. Izrada i provedba godišnjeg plana energetske učinkovitosti definirana je Zakonom o energetske učinkovitosti (NN 127/14).

1.2.PROMET

PROJEKT RAZVOJA INTEGRIRANOG PRIJEVOZA PUTNIKA NA PODRUČJU REGIJE SJEVERNE HRVATSKE

Analiziran je strateški dokument Projekta razvoja integriranog prijevoza putnika na području regije sjeverne Hrvatske za potrebe revizije i usklađivanja istog prema budućim projektima modernizacije željezničkog sustava na području spomenute regije i šire. Koordinacija i suradnja, radni sastanci u radu između ostalih partnera na projektu, osobito Varaždinske i Međimurske županije – kontinuirano.

U promatranom razdoblju održan je sastanak sa HŽ PP glede intenzivnijeg korištenja željeznice u subvencioniranom prijevozu srednjoškolaca na nastavu i suradnje u razvoju IPP-a na području Međimurske županije – prihvaćen je prijedlog Međimurske županije da se IPP razvija sukladno izrađenom strateškom dokumentu Master plan IPP-a regije sjeverne Hrvatske i inicijativa za potpisivanjem sporazuma o razvoju IPP-a na području regije sjeverne Hrvatske (Varaždinska, Koprivničko-križevačka i Međimurska županija). Terenski rad pri utvrđivanju mogućih točaka integracije modova prijevoza – zajedno sa predstavnikom HŽ PP.

PROJEKT RAZVOJA INTERMODALNOG PRIJEVOZA TERETA NA PODRUČJU REGIJE SJEVERNE HRVATSKE – PROJEKT IZRADE MASTER PLANA IPT

U promatranom razdoblju pripremana je izrada master plana razvoja intermodalnog prijevoza tereta na području regije Sjeverne Hrvatske s partnerima Varaždinskom i Koprivničko-križevačkom županijom, te u suradnji s Ministarstvom mora, prometa i infrastrukture.

PROJEKT PRUGE ZA MEĐUNARODNI PROMET M501 (DG- Kotoriba - Čakovec - Macinec - DG)

U drugoj polovici 2018. nastavljeno je sudjelovanje i rad u zajedničkim radnim skupinama inicijative za modernizaciju željezničke pruge za međunarodni promet M501 (DG- Kotoriba - Čakovec - Macinec -DG) s Ministarstvom mora prometa i infrastrukture i partnerskim županijama. Pokrenuta inicijativa prema MMPI i HŽ Infrastrukturi za raspisivanje natječaja za izradu studijske dokumentacije za modernizaciju, elektrifikaciju i izgradnju drugog kolosijeka željezničke pruge M501.

PROJEKT POVEZIVANJA ŽELJEZNICOM UNUTAR FUNKCIONALNE REGIJE SREDIŠNJE HRVATSKE – LEPOGLAVSKA SPOJNICA (BRZA PRUGA ČAKOVEC – VARAŽDIN – ZAGREB)

Ukupna vrijednost projekta 11,25 mil.kn. Prihvatljivi prijavitelj je HŽ Infrastruktura. Županije će prema dogovoru sudjelovati u konzultativnoj grupi oko projekta uz uplatu oko 105.000,00 kn po svakoj županiji prema HŽ Infrastrukturi. Rad u zajedničkim tijelima: Radna skupina za projekt „Plan razvoja željezničkog podsustava u funkcionalnoj podregiji Varaždin“, Radna skupina za provedbu projekta „Povezivanje željeznicom unutar funkcionalne regije Središnje Hrvatske (Čakovec – Varaždin – Lepoglava – Zabok – Zagreb).

1.3.POLJOPRIVREDA

PROGRAM POTPORA POLJOPRIVREDI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

Međimurska županija sustavno radi na razvoju i napretku poljoprivrede, te je potpora i pomoć poljoprivrednim proizvođačima na našem području. Program potpora poljoprivredi realiziran je u 2018. godini isplatom ukupno 370.939,63kn proračunskih sredstava poljoprivrednim gospodarstvima za poljoprivrednu proizvodnju koja se odvija na području županije. Kroz Program potpora financirane su mjere i aktivnosti vezane uz održivi razvoj, ekološku proizvodnju, stvaranje robne marke, stjecanje novih znanja članova poljoprivrednih gospodarstava, očuvanje okoliša i zaštita od nepovoljnih meteoroloških uvjeta i promocija poljoprivrednih proizvoda.

POTPORE MALE VRIJEDNOSTI

Za ekološku poljoprivredu financirano je 60 korisnika u ukupnom iznosu od 115.063,95 kn. Potpora se dodjeljuje u iznosu stvarnih troškova stručnog nadzora i sustava ocjenjivanja sukladnosti u ekološkoj proizvodnji u tekućoj godini, a najviše do 5.000 kn ukupnih troškova.

Za iskorjenjivanje artritisa encefalitisa koza, budući se na poljoprivrednim gospodarstvima u Međimurskoj županiji uzgaja se oko 50% uzgojno valjanih koza u Republici Hrvatskoj, isplaćeno je 2.035 kn za 4 korisnika. Potpora se dodjeljuje u maksimalnom iznosu do 50% dokumentiranih prihvatljivih troškova, a najviše do 3.000kn.

Za nabavu i postavljanje sustava za zaštitu višegodišnjih nasada od tuče isplaćeno je ukupno 37.664 kn za 3 podnositelja zahtjeva. Potpora se dodjeljuje u iznosu od 20.000 kn/ha, a najviše do 60.000 kuna godišnje.

Za stvaranje robne marke u promatranom razdoblju isplaćeno je 5.000kn. Potpora se dodjeljuje u iznosu 100% dokumentiranih troškova, a najviše do 5.000 kuna.

Za podizanje i obnovu trajnih nasada budući su voćarstvo i vinogradarstvo visoko dohodovne i za Međimursku županiju vrlo važne grane poljoprivredne proizvodnje, sufinancirana je nabava sadnica voća i vinove loze te je isplaćeno ukupno 77.428 kn za 19 korisnika. Potpora za nabavu sadnica i loznih cijepova isplaćuje se u visini do 4 kn/kom.

Za edukaciju poljoprivrednika budući je kontinuirano usavršavanje i stjecanje novih znanja i iskustava preduvjet je za uspješnu i konkurentnu poljoprivrednu proizvodnju, za 17 poljoprivrednih proizvođača koji su sudjelovali na edukaciji i stručnim skupovima isplaćeno je 12.733,68 kn. Maksimalni iznos potpore po korisniku je do 100 % dokumentiranih troškova.

Za sudjelovanje na sajmovima i izložbama isplaćeno je 67.720 kuna za 33 podnositelja zahtjeva.

Za projekt kontrola plodnosti tla, temeljem sporazuma sklopljenih s jedinicama lokalne samouprave, projekt se provodi na područjima gradova Čakovca i Preloga, te općina Sveta Marija, Belica, Mala Subotica, Orehovica, Domašinec i Podturen, isplaćeno je ukupno 53.295 kn za 71 korisnika potpore.

PROJEKT UPRAVLJANJE ZDRAVLJEM STADA SA CILJEM POVEĆANJA KONKURENTNOSTI I OČUVANJA OKOLIŠA U PROIZVODNJI OVČJEG I KOZJEG MESA I MLIJEKA

Ovim projektom omogućeno je uz minimalne troškove formiranje stada slobodnih od artritisisa encefalitisa koza. Također je zahvaljujući projektu pokrenut program iskorjenjivanja bolesti u Međimurskoj županiji gdje uzgajivači simbolično plaćaju troškove utvrđivanja prisutnosti virusa u stadima. Vrijednost projekta 120.000 kn, a financiran je iz državnog proračuna i proračuna Međimurske, Varaždinske i Brodsko-posavske županije.

PROJEKT PRIMJENA NOVIH TEHNOLOGIJA S CILJEM SMANJENJA TROŠKOVA PROIZVODNJE MLIJEKA NA FARMAMA KOZA U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJU

Projekt se bavi problemom smanjenja troškova proizvodnje kozjeg mlijeka na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima u Međimurskoj županiji. Vrijednost projekta 120.000 kn, a financira se iz državnog proračuna i proračuna Varaždinske, Brodsko-posavske i Međimurske županije.

PROJEKT ISTRAŽIVANJA PRIMJENE BISEX ATRAKTANATA U PRAĆENJU I SUZBIJANJU JABUKOVA SAVIJAČA U MEĐIMURJU

Istraživanje je bilo usmjereno na mogućnost procjene populacije ženki jabukova savijača pomoću lovki Bisex u voćnjacima jabuke u kojima se provodi biotehnička mjera konfuzija jabukova savijača. Vrijednost projekta 95.000 kuna, financirano iz državnog proračuna i proračuna Međimurske županije.

PROJEKT UTJECAJA KALCIZIJE NA KVALITETU, KVANTITETU I EKONOMSKU ISPLATIVOST PROIZVODNJE KRUMPIRA NA PODRUČJU OPĆINE BELICA

Temeljem provedenih kontrola plodnosti tla Međimurske županije u 2014., 2015. i 2016. godini determinirani su glavni ograničavajući čimbenici tla za rentabilnu proizvodnju krumpira. U promatranom razdoblju nastavljen je projekt iz 2017, a koji će biti završen 2019. godine. U sklopu provođenja projekta pratilo se provođenje kalcizacije nužne za održivost proizvodnje krumpira i rješavanje problema velike kiselosti poljoprivrednih tla. Vrijednost Projekta iznosila je 127.200 kn, a financirala se u omjeru 40%/40%/20% iz proračuna Međimurske županije, Općine Belica i Udruge međimurskih proizvođača merkantilnog krumpira.

PROJEKT ISPITIVANJE KVALITETE KUKURUZNE SJENAŽE

Međimurska županija sklopila sporazum s Hrvatskom poljoprivrednom agencijom da se provede analiza kukuruzne silaže na području Međimurske županije na OPG koja se bave proizvodnjom mlijeka. Županija je financirala 30 uzoraka u iznosu od 250 kuna po uzorku.

PROGRAM FINANCIRANJA POLJOPRIVREDNIH UDRUGA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

Cilj dodjele bespovratnih sredstava poljoprivrednim udrugama s područja Međimurske županije je unapređenje poljoprivredne proizvodnje članova poljoprivrednih udruga te stjecanje novih znanja na području poljoprivrede. Protekle godine Međimurska županija isplatila je 110.000 kuna poljoprivrednim udrugama.

PROJEKT KONTROLA PROIZVODNOSTI PO UMATIČENOM RASPLODNOM GRU ZA OVCE I KOZE POD KONTROLOM PROIZVODNOSTI

Želeći unaprijediti organizaciju selekcijskog rada na području Županije, uzgojno selekcijski rad - kontrolu proizvodnosti po umatičenom rasplodnom grlu za ovce i koze pod kontrolom proizvodnosti kod kojih se obavlja testiranje i odabir pomlatka za prodaju, Županija sufinancira uzgajivače u 50% iznosu, za ukupno 2255 uzgojno valjanih koza.

PROGRAM ZBRINJAVANJA NAPUŠTENIH PASA U ROMSKIM NASELJIMA NA PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

Sukladno novom Zakonu o zaštiti životinja (Narodne novine broj: 102/17) do kraja 2018. godine, u četiri veterinarske ambulante na području Županije obrađeno je gotovo 1300 životinja, što je više od 80% popisanih pasa. Životinje su kastrirane, odnosno sterilizirane, a prema potrebi i liječene. Dio životinja vraćen je vlasnicima, a ostale su udomljene ili zadržane u azilu do udomljavanja.

PROGRAM POTPORA ODRŽANJU I RAZVOJU LOVSTVA NA PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

Na području Međimurske županije ustanovljeno je 20 zajedničkih otvorenih lovišta kojima gospodari 19 lovačkih društava i jedna pravna osoba. Interes Međimurske županije je održanje lovačke tradicije, zbog uloge u održanju prirodne ravnoteže i dobrog gospodarenja lovištima. Na ime potpore lovozakupnicima, iz proračuna Međimurske županije u drugoj polovici 2018. godine isplaćeno je 712.936 kn. Sredstva su raspoređena lovozakupnicima svih lovišta na području županije, proporcionalno visini plaćene lovozakupnine. Dio sredstava namijenjen je osiguranju lovišta od šteta koje izazove divljač i za isplatu naknada oštećenima za nastale štete.

PROJEKT KLONSKJE SELEKCIJE PUŠIPELA

U suradnji s Agronomskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu nastavljene su aktivnosti na drugoj fazi projekta klonske selekcije pušipela koji će trajati do 2020. godine. Od 32 početna, izdvojeno je 5 klonskih kandidata koji su se pokazali najkvalitetnijima, a isti će se upotrijebiti za podizanje predbaznog matičnog nasada na lokaciji znanstveno-nastavnog pokušališta Jazbina, dok je u suradnji s Društvom vinara i vinogradara Hortus Croatiae pronađena lokacija za bazni matičnjak odabranih klonova. Klonovi će za sadnju biti spremi u travnju 2019.

PROJEKT NOVOG VIZUALNOG IDENTITETA PUŠIPEL

Usvojen je novi vizualni identitet žiga Pušipel te je pri Državnom zavodu za intelektualno vlasništvo pokrenut zahtjev za registraciju žiga. Zahtjev je odobren, žig je zaštićen te je upisan u registar žigova s rokom važenja do 2028. godine. Projekt je bitan za zaštitu i brendiranje autohtone međimurske robne marke i bolje pozicioniranje proizvoda na tržištu. Svi vinari iz sustava „pušipel“ sada su obvezni na flaše stavljati i etiketu / žig kojim se dokazuje autohtonost proizvoda, a s obzirom na sustav nadzora u tijeku proizvodnje, time se potrošačima garantira i kvaliteta proizvoda.

PROGRAMI RASPOLAGANJA POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE

Od ukupno 25 jedinica lokalne samouprave u Međimurskoj županiji, 7 jedinica je donijelo Program u zakonskom roku, što dovoljno govori o zahtjevnosti izrade dokumenta. Za 18 jedinica lokalne samouprave Programe treba donijeti Upravni odjel za gospodarske djelatnosti i za njih zatražiti

suglasnost Ministarstva poljoprivrede na čemu se aktivnu radilo u drugoj polovici 2018. Godine, a aktivnosti će biti nastavljene i u 2019. godini.

1.4.TURIZAM

BESPOVRATNE POTPORE U TURIZMU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

Javni poziv za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu Međimurske županije sadržajno je prilagođen Masterplanu razvoja turizma Međimurske županije do 2020. godine, razvojnom dokumentu kojeg je usvojila županijska Skupština. U tom smislu, dodjeljivanje potpora usmjereno je prema projektima koji su u skladu s predloženim mjerama iz Masterplana, a kojima je nositelj Međimurska županija. Na Javni poziv pristiglo je rekordnih 30 prijava, a za sufinanciranje je odabrano 15 projekata (što je također rekordan broj) kojima je dodijeljeno ukupno 300.000 kn. S korisnicima su potpisani ugovori o međusobnim pravima i obvezama. Tako je u dosadašnjih 7 provedenih Javnih poziva po ovom programu, finansijski potpomognuto 68 pojedinačnih projekata s ukupno uloženi više od 1,7 milijuna kuna bespovratnih sredstava. Također, izvršena je terenska kontrola namjenskog trošenja sredstava za korisnike iz sustava Turističkih potpora Međimurske županije za 2017.g.

PROJEKT „MED DVEMI VODAMI“

Projekt „Med dvemi vodami“ provodi se u sklopu poziva Promicanje održivog razvoja prirodne baštine, a sufinancira se iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija. Projektni partneri su Međimurska priroda – Javna ustanova za zaštitu prirode, REDEA – Javna ustanova za razvoj Međimurske županije, Općina Sveti Martin na Muri i Međimurska županija. Projekt obuhvaća infrastrukturna ulaganja na tri lokacije od kojih je jedna stara međimurska hiža u Frkanovcu u vlasništvu Međimurske županije a koja će se u sklopu projekta pod nazivom „Matulov grunt“ prenamijeniti u istraživački i izložbeni centar prirode i baštine. Ukupna vrijednost cijelog projekta je 12.108.422,92 kn, od čega su bespovratna sredstva 85%, odnosno 10.292.159,39 kn, dok je vlastiti udio Međimurske županije 209.483,82 kn.

PROJEKT ATTRACTOUR

U tijeku je i provedba projekta pod akronimom „Attractour“ sufinanciranog iz programa Interreg V-A Mađarska – Hrvatska, a kojeg zajednički provode partneri: REDEA, Međimurska županija, TZMŽ, grad Letenye i Sveučilište Panonia iz Nagykanisze. Radi se o revitalizaciji/transformaciji postojeće kulturne baštine u turističke sadržaje, a u istaknutom razdoblju u drugoj polovici 2018., u potpunosti je rekonstruiran prostor stare stražarnice u čakovečkoj vojarni, te je isti pretvoren u edukacijski info centar za posjetitelje, odnosno novo sjedište TZMŽ. Zgrada danas nosi naziv „Međimurska palača turizma“, a svečano je otvorena 12. prosinca 2018. u nazočnosti ministra turizma RH Garija Capellija.

PROJEKT CENTAR ZA POSJETITELJE – EKOMUZEJ MEĐIMURJE MALO

Uspostavljanje sustava infocentara i interpretacije, te razvoj kulturnog turizma utvrđeni su kao prioritetne mjere Masterplanom razvoja turizma Međimurske županije do 2020. Slijedom toga, Međimurska županija u koordinaciji s TZ Međimurske županije, jedinicama lokalne samouprave i javnim ustanovama od 2016. g. do danas izvodi uređivanje i opremanje šest tematskih centara za posjetitelje i interpretaciju i mega projekt uređenja novog muzeja nematerijalne baštine Riznica Međimurja. Svi centri i muzej dio su integralnog kulturno turističkog proizvoda Ekomuzej Međimurje malo. **Do kraja rujna 2018. g.** završena je 1. faza uređenja i opremanja objekta Centra za posjetitelje Ekomuzej Međimurje Malo u Čakovcu kao središnje prihvatno/emisivne točke gdje je za rekonstrukciju i opremanje objekta „Međimurska palača turizma“ utrošeno 4,5 milijuna kuna što je

sufinancirano sredstvima OP INTERREG V-A HUHR kroz projekt Attractour (85%) i Međimurske županije (15%). Za realizaciju 2. faze čija je realizacija predviđena u 2019. godini, projekt smo prijavili na natječaj Ministarstva turizma iz Programa razvoja javne turističke infrastrukture te smo za nabavu opreme s aplikacijama ugovorili sufinanciranje u iznosu od 560.000,00 kn. U sklopu ove faze u potkrovlju Međimurske palače turizma planira se urediti multimedijalni postav pod nazivom „Ekomuzej *Međimurje malo*“ koji kao Centar za posjetitelje ima regionalnu funkciju odnosno treba interpretirati turističku ponudu cijelog Međimurja koja je fragmentirana/raspršena u prostoru ali se organizira u integralni kulturno-turistički proizvod po organizacijskim načelima i brendom ekomuzeja. Organizacija kulturno-turističkog proizvoda EMM-a zacrtana je Masterplanom turizma MŽ do 2020. kao jedan od dva ključna županijska imidž-projekta u funkciji obogaćivanja destinacijskog lanca vrijednosti i podizanja turističke prepoznatljivosti. Cilj interpretacijskog postava u Centru je turistima na jednom mjestu predstaviti najzanimljivije turističke atrakcije Međimurja i tako ih potaknuti da posjećuju ostale lokalitete kulturne i prirodne baštine. Konceptom interpretacijskog postava planira se uređenje svojevrsnog virtualnog „međimurskog minimundusa“ tj. Međimurja u malom. Teme su: zaštićena prirodna baština - leptir Plavac, mlin na rijeci Muri, međimurska vinska cesta, dvorac Zrinskih, crkva Sv. Jeronima, rodna kuća dr. Rudolfa Steinera, ispiranje zlata na rijeci Dravi, biciklizam, međimurska popevka i međimurska gibanica. Svaka od navedenih tema biti će obrađena u pojedinom „modulu“ poštujući načela suvremene turističke interpretacije.

2. MEĐUREGIONALNA I MEĐUNARODNA SURADNJA I EU FONDOVI – PROJEKTI I AKTIVNOSTI

2.1. PROJEKTI

ZAVRŠEN PRVI POZIV ZA PROGRAM WIFI4EU

Nakon što se čak 366 hrvatskih jedinica lokalne samouprave prijavilo na europski natječaj WiFi4EU koji omogućava sredstva za nabavu najsuvremenije opreme za wi-fi pristupne točke na javnim mjestima, sredstva su odobrena za 224 hrvatskih općina i gradova, što je ukupno 3 360 000,00 EUR (cca 24 930 000,00 HRK). Među više od trinaest tisuća prijava, po 15 tisuća eura za postavljanje javnih pristupnih točaka bežičnom internetu (wifi hotspot) će dobiti jedinice lokalne samouprave diljem Hrvatske čime će ući u krug 2800 JLS koje će podijeliti budžet prvog poziva vrijednog 42 milijuna eura. Od međimurskih gradova i općina novac za javne pristupne točke bežičnom internetu dobili su: Mursko Središće, Belica, Sveti Juraj na Bregu, Donja Dubrava, Kotoriba, Vratišinec i Donji Kraljevec i to ukupno 105 tisuća eura. EDIC Čakovec je prije objavljivanja poziva održao prezentaciju programa u sklopu Kolegija gradonačelnika i načelnika Međimurske županije.

PROJEKT REKONSTRUKCIJA I REVITALIZACIJA FORTIFIKACIJE STAROG GRADA ČAKOVEC U MUZEJ NEMATERIJANE BAŠTINE

Projektom se rekonstruirati fortifikacija Starog grada i revitalizirati u suvremeni Muzej nematerijalne baštine s edukativnim sadržajima vezanim uz očuvanje kulturne baštine u devet muzejskih jedinica koje će se odnositi na demografiju, školstvo, jezik i glazbu, ples i glazbene sastave, zanate vezane uz nematerijalnu baštinu, međimurske mitove i legende te zatvorenike u fortifikaciji kroz različita povijesna razdoblja uz inovativne muzejske prezentacijske tehnologije.

Priprema i provedba integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine u okviru je Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. financiran je iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Ukupna vrijednost troškova je 40.802.742,56kn, od čega je sufinancirano 34.682.283,12kn, intenzitet potpore je 85%. Projekt je započeo 1. svibnja 2017. i traje do 30. travnja 2020. godine. Nositelj projekta je Međimurska županija dok su projektni partneri Javna ustanova za razvoj Međimurske županije REDEA, Muzej Međimurja Čakovec i Turistička zajednica Međimurske županije.

PROJEKT INNO-WISES

U provedbi je projekt „INNO-WISEs“ sufinanciran sredstvima programa Interreg Central Europe. Ukupna vrijednost projekta je 17.320.260,00 HRK, a intenzitet potpore 85%. Ukupni troškovi Međimurske županije su 350.677,50 HRK, a od toga je sufinancirano 298.075,87 HRK.

Međimurska županija na projektu sudjeluje kao projektni partner, a projekt ima za cilj razvoj integracije rada socijalnih poduzeća kroz tehnološki napredak. Na projektu sudjeluje 12 partnera iz 5 zemalja centralne Europe. Socijalnim poduzećima osigurat će se inovativni alati za stjecanje vještina koje će im omogućiti da prevladaju postojeći tehnološki jaz. Održan je jedan radni sastanak u Mariboru.

CENTAR EUROPE DIRECT ČAKOVEC

Informacijski centar EUROPE DIRECT Čakovec djeluje pri Međimurskoj županiji od 2014. godine u sklopu kojeg su odrađene aktivnosti vođenja administrativnih i stručnih poslova projekta kao što su mjesečno izvještavanje, informiranje i pružanje usluga građanima putem web stranice, društvenih mreža, organizacija događanja, sudjelovanje na sastancima i radionicama predstavnika EDIC mreže. U sklopu informiranja građana i javnih tijela objavljena su četiri elektronička biltena i objavljeno je 4 online članaka.

SAVEZ ALPE-JADRAN

Odrađeni su stručni, administrativni i tehnički poslovi za potrebe rada Saveza Alpe-Jadran (očitovanja, sudjelovanje na sastancima Upravnog i Nadzornog Odbora). 13. rujna održana je radionica Saveza Alpe - Jadran u Varaždinu na kojoj su sudjelovali koordinatori regija članica i predstavnici tematskih kontaktnih točaka Saveza. Na radionici se raspravljalo o novom strateškom dokumentu Saveza Alpe – Adria za razdoblje do 2030. godine u kojem će biti definirana područja suradnje regija - članica iz Austrije, Slovenije, Mađarske i Hrvatske. U sklopu Europskog tjedna regija i gradova održana je sjednica Saveza Alpe Jadran i održana je panel diskusija „Međuregionalne organizacije – platforma za jačanje regionalnog razvoja“ u organizaciji Saveza Alpe Jadran, Skupštine europskih regija te zastupnika u EU parlamentu Ivana Jakovčića i Joze Radoša. Ovim događanjem je obilježeno 40. godina suradnje na području Alpe-Jadran i pet godina članstva Republike Hrvatske u Europskoj uniji, a cilj panela bila je razmjena iskustva s drugim međuregionalnim organizacijama i povećanje vidljivosti samog Saveza na EU razini. U Varaždinu je u studenom konferencijom „40 godina suradnje na alpsko-jadranskom području – jučer, danas, sutra“ obilježeno 40 godina Saveza Alpe Jadran, najstarije međuregionalne organizacije u Europi, pravni slijednik Radne zajednice od 2013. godine. Do 20.11.2013. godine članica Radne zajednice bila je Republika Hrvatska koja je nakon izlaska prepustila hrvatskim županijama da samostalno donesu odluke o pridruživanju Savezu.

MJEŠOVITI ODBOR ZA SURADNJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE S POMURSKIM HRVATIMA

Odsjek pruža stručnu, administrativnu i tehničku pomoć Mješovitom odboru za suradnju Međimurske županije s pomurskim Hrvatima. U prosincu 2018. godine održana je 3. sjednica Mješovitog Odbora za suradnju Međimurske županije s pomurskim Hrvatima na kojoj se govorilo o planiranim aktivnostima u 2019. godini te je dogovoreno da konkretne planove članovi Odbora dostave do 18. siječnja 2019. godine. U 2018. godini donirana su sredstva za aktivnosti članova i to uređenje Hrvatskog kulturno-turističkog centra „Zrinski“ u Lendavi (Hrvatsko kulturno društvo Pomurje iz Lendava), dane svinjokolje u Murakeresturu, festival „Vino i tambure“ u Općini Sumarton, edukativni kamp za mlade pomurske Hrvate u Donjem Vidovcu, obilježavanje 25. godina Narodnog udruženja za teritorijalni razvoj Pomurja, održavanje nastave hrvatskog jezika u OŠ Nikole Zrinskog u Murakeresturu, II. Pomurski dječji folklorni festival u Murakeresturu.

2.2. AKTIVNOSTI

FORUM HRVATSKO-MAĐARSKE SURADNJE I RAZVOJA PROJEKATA

U Pustari (Semjenhaza) u Mađarskoj, 8. studenoga održan je Forum hrvatsko-mađarske suradnje i razvoja projekata te su načelnici pograničnih hrvatskih i mađarskih općina udruženih u EGTS Regija Mura potpisali Izjavu o namjeri obnove mosta na rijeci Muri između Kotoribe i Murakerestura, projekta započetog još davne 1968. godine. Forumu su nazočili visoki predstavnici mađarskih resornih ministarstava, predstavnici mađarskih i hrvatskih jedinica lokalnih i regionalnih samouprava te ispred Međimurske županije zamjenik župana Josip Grivec.

SURADNJA S OPĆINOM LENDA VA

Održan je radni sastanak u Lendavi sa županom Općine Lendava, Antonom Balažekom, na kojem su sudjelovali župan Međimurske županije Matija Posavec, zamjenik župana Josip Grivec i predstavnici UO za gospodarske djelatnosti. Sastanak se održao u sklopu potpisivanja ugovora o donaciji Međimurske županije i HKD Pomurja koje je krenulo je u novi projekt razvoja Hrvatskog kulturnog turističkog centra „Zrinski“ u Lendavi s ciljem promicanja djelatnosti i očuvanju hrvatske kulturne baštine u susjednoj Sloveniji. Lendava kandidirat će se za titulu europske prijestolnice kulture 2025.

godine, a na tom putu veliku podršku daje joj Međimurska županija. Stoga je 24. kolovoza u Lendavi potpisan Dogovor o sudjelovanju u projektu „Lendava europska prijestolnica kulture 2025“. Time je službeno potvrđena suradnja dvaju krajeva uz Muru u ovom projektu. Projekt je ovim potpisom dobio regionalnu i međunaordnu dimenziju te će Međimurska županija i grad Čakovec kao županijsko središte pridonijeti suradnji kroz kulturnu i turističku sferu.

SURADNJA S BARANJSKOM ŽUPANIJOM (MAĐARSKA)

U prvom službenom posjetu Međimurskoj županiji boravio je Zoltán Madaras, novoizabrani župan, županije Baranja (Baranya Megye) i András Göndöc, direktor Europske grupacije za teritorijalnu suradnju Pannon EGTC koji su održali inicijalni sastanak sa Matijom Posavcem, županom Međimurske županije.

SNAŽNIJE POVEZIVANJE MEĐIMURJA I AUSTRIJSKE KORUŠKE

29. kolovoza održan je sastanak u sjedištu Vlade pokrajine Koruške u Klagenfurtu između župana Međimurske županije Matije Posavca i Dr. Petera Kaisera, predsjednika Vlade pokrajine Koruške. Suradnja Međimurske županije i Koruške, traje od 2013. godine u okviru Saveza Alpe – Jadran u kojem je Međimurje točka kompetentnosti iz područja energetike i zaštite okoliša, te međusobnoj suradnji koruških i hrvatskih poduzetnika. Zajedničkom sinergijom poduzetništva, gospodarstva i EU projektima, definirani su planovi za obje regije koje imaju svoje komparativne prednosti u kojima se Međimurje ističe kao primjer dobre prakse, a dok vrlo značajnu ulogu pridonosi Savez Alpe-Jadran čime će se ojačati položaj Saveza na europskoj razini.

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA PREDSTAVILA SE NA EUROPSKOM TJEDNU REGIJA I GRADOVA U BRUXELLESU

Europski tjedan regija i gradova je četverodnevna manifestacija koja se jednom godišnje održava u Bruxellesu i tijekom koje se razmjenjuju primjeri dobre prakse, iskustva i znanja u području regionalnog razvoja. Europski tjedan regija i gradova najveći je europski javni događaj te vrste, platforma za političku komunikaciju o razvoju kohezijske politike EU-a koja doprinosi podizanju svijesti donositelja odluka o važnosti regija i gradova u procesu oblikovanja politika EU-a.

Međimurska županija kao članica Saveza Alpe Jadran, Europske grupacije za teritorijalnu suradnju, te dio mreže EDIC-a (European Direct Information Center), uz ostale regije iz svih zemalja Europske unije, dobiva mogućnost predstavljanja i aktivnog sudjelovanja u svim događanjima tijekom Europskog tjedna regija i gradova, a čije troškove pokriva Europska komisija. Tako su djelatnice Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA-e sudjelovale na različitim radionicama i događanjima vezanima uz regionalnu politiku, poduzetništvo i daljnje planove za kohezijsku politiku, dok je voditeljica EDIC centra za Međimursku županiju sudjelovala na godišnjem zasjedanju voditelja i trening seminaru EDIC centara iz zemalja Europske unije. Održan je radni sastanak s predstavnicima „The Financial Mechanism Committee (FMC)“ koju čine predstavnici Islanda, Lihtenštajna i Norveške, obzirom da je početkom lipnja ove godine potpisan novi memorandum s Hrvatskom za mogućnosti apliciranja na „EEA“ i „Norway Grants“ 2014.-2021., a za koji je zainteresirana i naša županija, osobito u segmentu obrazovanja i zdravstva.

ODRŽAN 35. KONGRES LOKALNIH I REGIONALNIH VLASTI

U Strassbourgu od 6. do 8. studenoga održana je 35. sjednica Kongresa lokalnih i regionalnih vlasti Vijeća Europe kojoj je nazočio i župan Međimurske županije Matija Posavec. Dominantne teme jesenskog zasjedanja, na kojem se okupljaju predstavnici iz 47 zemalja članica, jesu sudjelovanje građana u proračunskim procesima na regionalnoj razini, prekogranična suradnja, migrantska kriza, teritorijalna solidarnost te izbor novih predsjednika i potpredsjednika Odbora. Raspravljalo se i o

aktivnostima Kongresa u razdoblju od 2016. do 2018. godine, Europskom tjednu lokalne demokracije, glasačkom pravu na lokalnim razinama, lokalnim izborima u Nizozemskoj, Sloveniji i Litvi i izazovima pograničnih regija.

ODRŽANA SKUPŠTINA PANNON EGTS-A U PEČUHU

U Pečuhu je 26. listopada održana Skupština Pannon EGTS-a kojoj je prethodila sjednica Predsjedništva. Raspravljalo se o statusu prijavljenih projekata te je prihvaćen prijedlog osnivanja podružnica Pannon EGTS-a u Međimurskoj i Osječko baranjskoj županiji.

ODRŽAN SASTANAK HRVATSKIH I MAĐARSKIH POGRANIČNIH ŽUPANA – DOGOVORENA SNAŽNIJA SURADNJA KROZ PROGRAM PANNON EGTS

Na inicijativu Međimurske županije u Čakovcu je, 18. prosinca 2018. održan sastanak pograničnih županije Republike Hrvatske i Mađarske. Sastanku su uz domaćina, župana Međimurske županije Matiju Posavca sa suradnicima sudjelovali i župani i zamjenici Varaždinske i Virovitičko-podravске, te predstavnici regionalnih razvojnih agencija Međimurske, Varaždinske i Virovitičko-podravске županije. S mađarske strane, nazočili su župani Baranjske, Šomođske i Zaladske županije te direktor Pannon EGTS-a.

Župani su vrlo konstruktivno razgovarali o mogućnostima suradnje županija o okviru novog poziva prekograničnog programa Interreg VA Mađarska-Hrvatska te mogućnostima bilateralne i multilateralne suradnje na području kulture, gospodarstva i turizma. Župani hrvatskih i mađarskih županija složili su se kako je svima zajednički interes jačanje regionalne suradnje te još kvalitetnije korištenje europskih sredstva. Odnosi u pograničnoj regiji dviju država dignuti su na novu razinu koja će zasigurno pridonijeti razvoju, gospodarskom napretku, ali i intenziviranju odnosa na području obrazovanja i kulture te zaštite manjina.

SLUŽBENI POSJET TALIJANSKOG VELEPOSLANIKA MEĐIMURSKOJ ŽUPANJI

22. listopada u službenom posjetu Međimurskoj županiji boravili su veleposlanik Talijanske Republike u Republici Hrvatskoj, Nj. E. Adriano Chiodi Cianfarani, izaslanik za gospodarsko-trgovinske poslove Gianluca Di Felice i direktorica Talijanskog Instituta za vanjsku trgovinu Margherita Lo Greco. Italija je jedno od najzastupljenijih tržišta u izvozu Međimurske županije, kao i država iz koje Međimurska županija najviše uvozi.

Posjet Međimurskoj županiji započeo je radnim sastankom sa županom Matijom Posavcem koji je predstavio gospodarske i turističke potencijale Međimurja, funkcioniranje javne uprave i projekte koji se provode sredstvima europskih fondova.

OBILJEŽEN EUROPSKI TJEDAN SPORTA

Europski tjedan sporta, koji je trajao od 23. do 30. rujna, inicijativa je Europske komisije s ciljem promicanja sporta i tjelesne aktivnosti. Središnji događaj obilježavanja u Međimurju održao se u petak, 28. rujna na Trgu Republike u Čakovcu gdje su održani mnogobrojni sadržaji, a ujedno je obilježen i Svjetski dan srca. Učenice i učenici 7. i 8. razreda osnovnih škola te 1. i 2. razredi srednjih škola sudjelovali su u „BeActive sat tjelesne i zdravstvene kulture na otvorenom“, a pridružili su im se članovi sportsko rekreativnih udruga. Uz sat tjelesnog na otvorenom, održan je i plesni događaj FlashMOVE. U aktivnostima na otvorenom sudjelovalo je oko 600 sudionika koji su imali priliku prisustvovati i razgovoru s uspješnim međimurskim sportašima. Organizatori su Zavod za javno zdravstvo Međimurske županije, Informacijski centar EUROPE DIRECT Čakovec, Školski preventivni programi osnovnih i srednjih škola, Stručni aktiv profesora tjelesne i zdravstvene kulture, Zajednica sportskih udruga Čakovca i Plesni studio Vivona, a pokrovitelji manifestacije su Međimurska županija i Grad Čakovec.

EUROPSKA RAZMJENA BOŽIČNIH UKRASA

Organizirano je sudjelovanje međimurskih škola u projektu „Europska razmjena božićnih ukrasa“ kojeg provode EUROPE DIRECT centri iz cijele Europske unije. Cilj projekta je da učenici škola iz 28 europskih zemalja izrade 30 tradicionalnih božićnih ukrasa kojima će predstaviti sebe, svoj kraj, povijest i kulturu te da sve to podijele sa ostalim školama diljem Europe. Izrađujući božićne ukrase učenici su saznali nešto više o svojoj sredini i tradiciji, a zaprimajući pošiljke drugih škola osim ukrasa dobili su i pregršt zanimljivih informacija. Osnovne škole koje su ove godine sudjelovale u projektu su: Osnovna škola Belica, Osnovna škola Domašinec, Osnovna škola Donja Dubrava, Osnovna škola Sveta Marija i Osnovna škola Dr. Vinka Žganca iz Vratišinca.

DIJALOG S MLADIMA IZ MEĐIMURJA, SLOVENIJE I AUSTRIJE

U Čakovcu je 8. studenoga u organizaciji Informacijskih centara EUROPE DIRECT Čakovec, Pomurje (Slovenija) i Steiermark (Austrija), održan Drugi međunarodni dijalog između građana Austrije, Hrvatske i Slovenije. Pod nazivom „Kakvu Europu želimo?“, dijalog je dio pilot projekta kojeg je pokrenula Europska komisija kako bi potaknula građane Europske unije, posebice mlade na razgovor o budućnosti Europe. Dvjestotinjak mladih iz Međimurja, Ljutomera i Graza sudjelovalo je u raspravama zajedno s voditeljem Predstavništva Europske komisije u Hrvatskoj Brankom Baričevićem. Na dijalogu su sudjelovali mladi koji će sljedeće godine prvi put izaći na europske izbore, a neke od tema o kojim su raspravljali su eurozona, mobilnost mladih, EU fondovi i digitalne tehnologije. Iz Međimurske županije uključili su se učenici 4. razreda Srednje škole Čakovec i Gimnazije Josipa Slavenskog Čakovec, zajedno sa studentima Međimurskog veleučilišta. Radionice koje su održane u čakovečkoj Gimnaziji, pružile su mogućnost razmjene mišljenja, kritički se osvrnu na definirane teme ovog međunarodnog dijaloga i promišljaju o tome kakvu Europu žele, ali i mogućim alternativama. Po završetku radionica uslijedio je panel na kojem su uz voditelja Predstavništva Baričevića sudjelovali i EU savjetnik Matija Derk i EU projektni menadžer Lovro Rusak.

3. UNAPREĐENJE STANDARDA U ZDRAVSTVU I SOCIJALI S NAGLASKOM NA NAJBRANJIVIJE SKUPINE STANOVNIKA

„POVEĆANJE BROJA USLUGA I POBOLJŠANJE PRISTUPA I UVJETA U PRUŽANJU PRIMARNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJU“

U tijeku je provođenje projekta „Poboljšanje pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti s naglaskom na udaljena i deprivirana područja kroz ulaganja u potrebe pružatelja zdravstvene zaštite na primarnoj razini“. U 2018. nabavilo se 708 komada dijagnostičko – terapijske i ostale medicinsko – tehničke opreme, adaptirali su se sanitarni čvorovi na 5 lokacija Doma zdravlja Čakovec, i ugradilo se dizalo u novoizgrađenoj zgradi Doma zdravlja. Postavile su se taktilne površine za slijepu i slabovidnu osobu na 6 lokacija što će omogućiti lakšu orijentaciju u prostoru, samostalno kretanje i pristup objektima. Vrijednost 7.588.215,87, sufinanciranje Međimurske županije 15%.

„SUKUS“ SREDNJOŠKOLCI U KULTURNIM I UMJETNIČKIM SADRŽAJIMA

Projekt SUKUS usmjeren je na rješavanje problema ograničenog sudjelovanja srednjoškolaca iz Međimurske županije, a posebno onih u nepovoljnom položaju, u kulturno-umjetničkim sadržajima. Svrha projekta je intenzivno uključiti 50 mladih iz srednjih škola koji borave u učeničkim domovima u različite participativne kulturno umjetničke radionice, događanja i posjete. Organizirano je 6 različitih radionica: plesa, pjevanja, sviranja, DJ glazbe, kreativnog pisanja i fotografije, svaka u prosjeku jednom tjedno za sudionike projekta. Osim sudjelovanjem u spomenutim radionicama sudionicima projekta SUKUS u drugoj polovici 2018.god. organiziran je posjet Muzeju iluzija i plesnoj izvedbi u sklopu Tjedna suvremenog plesa u Zagrebu te Muzeju suvremene umjetnosti u Grazu. Organiziran je i susret s umjetnicima profesionalcima prilikom kojeg su učenici upoznali književnika Kristiana Novaka, pjevačicu Maju Posavec i klavijaturista Maaseja Kovačevića. Napravljene su pripreme za tiskanje Zbornika radova SUKUS te je započela priprema završne svečanosti projekta. Vrijednost 696.205,84 - 100% financiranje.

„IMPULS ZA 54+“

Projekt je kojim će se omogućiti socijalno uključivanje za minimalno 110 osoba koje su navršile 55 godina, a koji žive u geografski izoliranim i depriviranim mjestima MŽ koristeći kulturno-umjetničke aktivnosti kao impuls za aktivaciju i socijalno uključivanje u društvo. Vrijednost 936.014,28 - 100% financiranje.

Projekt će trajati 17 mjeseci tijekom kojih će se organizirati više od 100 radionica iz područja kulture i umjetnosti. Provedba je započela u kolovozu 2018. Godine. Uspostavljena je provedba radionica iz 4 područja: folklor, sviranje tambure, pjevanje i radionica kulture čitanja na 4 različite lokacije. Do kraja 2018.god. već je 100 osoba ciljane skupine uključeno u provedbu projekta. Održana je početna konferencija projekta i nabavljen je veći dio planirane opreme potrebne za provedbu projekta.

„IŠKULICA – ŠKOLICA JEDNAKIH MOGUĆNOSTI U OBRAZOVANJU“

Projekt rješava problem nedovoljne uključenosti i integracije djece i učenika pripadnika romske nacionalne manjine u odgojno – obrazovni sustav u Međimurskoj županiji. Projektom se pruža potpora uključivanju djece i učenika u integrirane predškolske programe i produženo boravak. Uz to, osiguravaju im se uvjeti za poboljšanje njihovih obrazovnih postignuća i uspješnu socijalizaciju. Vrijednost 1.665.501,46 -100% financiranje.

„ŠKOLSKI OBROCI SVIMA 2018./2019.“

Ovaj se projekt provodi već četvrtu godinu za redom, a njime se osigurava 261.100 besplatnih školskih obroka za 1492 učenika iz 23 osnovne škole koje su i partneri na projektu. Vrijednost 1.499.627,85 - 100% financiranje.

4. ULAGANJE U MLADE – OBRAZOVANJE, ZNANOST, SPORT

Stvaranje što boljih uvjeta za funkcioniranje sustava obrazovanja u Međimurskoj županiji, kao i planiranje i realizacija ulaganja kojima će se u sljedećim godinama značajno poboljšati i unaprijediti pedagoški standard osnovnog i srednjeg školstva i u drugoj polovici 2018. bili u središtu pozornosti. Međimurska je županija pri samom vrhu u standardu koji osigurava osnovnim, a posebice srednjim školama nastojeći koristiti ne samo decentralizirana sredstva osnovnog i srednjeg školstva i svoje izvorne prihode nego i sve ostale raspoložive izvore.

Školska godina 2018./2019. započela je s manjim brojem učenika i u osnovnim i u srednjim školama iako se ne može govoriti o drastičnome padu. Na početku školske godine u osnovnim je školama bilo 9.336 učenika u 556 razrednih odjela. Od toga je u školama kojima je osnivač Međimurska županija bilo njih 7.080. Ta brojka ne govori samo o smanjenome broju učenika nego i o činjenici da su i razredni odjeli sve manji. Osnovna škola Draškovec ima manje od stotinu učenika, a još pet škola ih ima manje od 200. Od 25 područnih osnovnih škola kojima je županija osnivač, samo 4 imaju više od 50 učenika, dok ih 7 ima manje od 20 učenika, među kojima je i Područna osnovna škola Prekopa sa samo 3, Podbrest sa 6 i Stanetinec s 10 učenika.

Sve manji broj učenika, uz zadržavanje postojeće mreže škola, značajno povećava troškove školovanja no Županija, kao osnivač škola, upravo u činjenici vrlo malog broja učenika u razrednim odjelima vidi potencijal za uvođenje novih metoda poučavanja i intenzivnu prilagodbu kurikularnoj reformi koja se eksperimentalno već provodi u osnovnoj školi Donja Dubrava i Orehovica. Ulaganjem u opremanje škola, Međimurska županija nastoji stvoriti što bolje uvjete za uspješno odvijanje tih procesa.

PROJEKTI ENERGETSKE OBNOVE

krajem prošle godine provodilo se i dovršeno je više projekata energetske obnove u osnovnim i srednjim školama.

Obnovljena je zgrada i sportska dvorana Ekonomske i trgovačke škole Čakovec (5.967.553,14 kn), radionice Graditeljske i Tehničke škole (6.076.085,82 kn); učenički dom Graditeljske škole (4.999.979,63 kn); sportska dvorana OŠ Donji Kraljevec (4.221.696,26 kn), OŠ Selnica (2.195.201,35), pripremljena i tehnička i natječajna dokumentacija za obnovu školskih zgrada osnovnih škola u Draškovcu, Donjoj Dubravi, Goričanu, Vrtišincu, Hodošanu, Macincu i Podturnu.

PROJEKT ŠKOLE JEDNAKIH MOGUĆNOSTI U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJ

Nastavljeno je s projektom kojim je obuhvaćeno 60 učenika s teškoćama i zaposleno je 57 pomoćnika u nastavi. Projekt traje do 2021. godine. Međimurska županija sufinancira 50% ukupnog iznosa troška plaće.

PROJEKT POMOĆNIKA U VRTIĆU

Projektom je osigurano trideset pomoćnika za trideset i petoro djece rane i predškolske dobi. Provodi se čitave 2018. godine sa Savezom udruga „Prvi korak“ i vrijednosti je 300.000,00 kuna.

PROJEKT ZA DAROVITE UČENIKE „1,2,3 PALIM LAMPICU“

Od 1. listopada 2018. Provode se aktivnosti s 80 (potencijalno) darovitih učenika u tri čakovečka centra (ETŠ, Gimnazija J. Slavenskog i Tehnička škola). Vrijednost projekta je 799.856,24 kn.

UNAPREĐENJE SUSTAVA SREDNJOŠKOLSKOG OBRAZOVANJA

Broj učenika srednjih škola i ove je godine smanjen, tako da ih je sada 3.800, od čega ih se u školama kojima je osnivač Županija školuje 3.341, a 495 ih je u Srednjoj školi Čakovec koju također sufinancira Međimurska županija iz decentraliziranih sredstava srednjeg školstva. Naša je županija i dalje među onima koje imaju najmanji broj gimnazijskih programa, a prednjači u trogodišnjim programima za različita strukovna zanimanja te tako upisnu politiku usklađuje s potrebama gospodarstva. Mnogo se poduzima i u profesionalnome usmjeravanju no učenici i njihovi roditelji i dalje ne prepoznaju potencijal pojedinih strukovnih područja i zanimanja, najizrazitije u poljoprivredi, pa tako za pojedina zanimanja uopće i nije bilo interesa ili je bio tako mali da nadležno ministarstvo nije odobrilo upis novih razrednih odjela. Srednja škola Prelog također je definirana kao *škola za život* i eksperimentalno primjenjuje nove kurikule što joj pomaže u afirmaciji kao jednoj od vodećih škola u obrazovanju deficitarnih kadrova za potrebe turizma i ugostiteljstva. Ova, kao i ostale naše srednje škole, iznimnu pažnju posvećuje i sudjelovanju u nizu europskih projekata, posebno inih u okviru sustava *Erasmus* i *Erasmus plus* zahvaljujući kojima velik broj naših srednjoškolaca praksu stječe u nizu europskih država, ali isto tako i svoja i vrata međimurskih gospodarstvenika i drugih institucija otvara učenicima iz drugih europskih zemalja.

Svim učenicima srednjih škola koji za dolazak u školu koriste javni prijevoz i dalje se pokrivaju svi troškovi prijevoza na području županije tako da je **besplatan prijevoz krajem 2018. koristio 2.681 učenik.**

PROJEKT REGIONALNI CENTRI KOMPETENTNOSTI

Najznačajniji pomak u organizaciji sustava srednjoškolskog obrazovanja u protekloj je godini bila uspostava regionalnih centara kompetentnosti u strukovnom obrazovanju u koju je i u našoj županiji uloženo mnogo truda i stručnoga angažmana. Zahvaljujući tome, ali prije svega uspjesima koje Tehnička škola Čakovec postiže u obrazovanju kadrova potrebnih strojarstvu gospodarstva, ova je škola proglašena centrom kompetentnosti strukovnog obrazovanja u strojarstvu. Radi se o projektu koji bi ovoj školi u sljedećih nekoliko godina mogao donijeti ulaganja od pedesetak milijuna kuna; najsuvremenije praktikume, radionice i laboratorije, strojeve i opremu, ali isto tako i ulaganja u obrazovanje i stručno usavršavanje profesora i stručnih učitelja kojima će se nizom aktivnosti omogućiti praćenje najnovijih trendova i tehnoloških dostignuća i pomoći njihovom transferu u gospodarstvo kao i ukupnoj interakciji gospodarstva i obrazovanja.

STIPENDIRANJE DJECE HRVATSKIH BRANITELJA

Nastavljeno je sa dodjeljivanjem stipendija djeci hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata za redovno srednjoškolsko školovanje. Godišnja stipendija od 3.000 kune dodijeljena je šezdesetorici učenika/ca.

ULAGANJE U SPORT

Ulaganja u sport u našoj su županiji iznimno velika i ne ograničavaju se samo na financiranje sportskih i ostalih udruga koje se bave sportom nego i stvaranjem tehničkih uvjeta za bavljenje sportskim aktivnostima što širih slojeva društva (izgradnja i održavanje sportskih dvorana, otvorenih igrališta i sportskih terena i slično). U drugoj polovici godine s udrugama su sklopljeni sporazumi i transferirana su im sredstva za izvršavanje programa rada i realizaciju projekata, a i županija je provodila nekoliko projekata usmjerenih na sport i rekreaciju, a neke u istom razdoblju i pripremala.

5. REGIONALNI IDENTITET I KULTURA

Najveći događaj u 2018. Godini je uvrštavanje međimurske popevke na UNESCO-vu listu nematerijalne kulturne baštine. Taj su događaj svojim programima obilježila gotovo sva kulturno umjetnička društva i brojni vokalni sastavi kao i pojedinci koji se bave njegovanjem kulturne baštine no ozbiljnija znanstvena i umjetnička valorizacija tek predstoji.

PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI

Program je ukupne vrijednosti 242.600,00 kuna i sadrži 48 projekata koji su financirani s prosječno 5.000,00 kuna. Najviši dodijeljeni iznos je 12.000,00, a najmanji 1.000,00 kuna.

MUZEJ MEĐIMURJA ČAKOVEC

U provedbi su dva za jačanje regionalnog kulturnog identiteta iznimno značajna projekta. *Rekonstrukcija i revitalizacija fortifikacije Starog grada Čakovec u Muzej nematerijalne baštine*, financiran iz OP Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020. / Investicijska potpora u kulturu i očuvanje baštine te *LIVING CASTLES - Mreža živih dvoraca i ljetnikovaca kao oblik održivog turizma za očuvanje i promicanje kulturnog nasljeđa*, financiranog iz OP INTERREG V-A Slovenija – Hrvatska 2014. - 2020.

U tijeku je i realizacija statičke sanacije palače Starog grada. Tijekom druge polovice godine sanirano je glavno stubište i gospodarsko (sekundarno) stubište palače.

Opremljena je nova ČUVAONICA KAMENE GRAĐE u prizemlju JZ krila, opremljena je nova ARHIVSKA ČUVAONICA na 1. katu JZ krila te ČUVAONICA ARHEOLOŠKOG, ETNOGRAFSKOG, KULTURNO-POVIJESNOG I POVIJESNOG ODJELA na 1. katu JZ krila

U postavljeno ukupno 13 izložbi, od toga: 9 izložbi u sklopu Muzeja i 4 izložbe van Muzeja te je održano ukupno 8 manifestacija: Noć muzeja, Kraljev rođendan, Kraljeve trešnje, Jesen u Kraljevom vrtu – *Z domaćega vrta*, Kulturoš, Zrinski Art Festival, Dani europske kulturne baštine i Mali školski kustosi.

Očuvanju nematerijalne baštine dan je i doprinos s dva dokumentarna filma o nematerijalnoj baštini Međimurja: *Umijeće sviranja cimbola* i *Međimurska popevka*

Oformljen je i PEDAGOŠKI ODJEL čime je započeo sustavan projekt muzejske edukacije pod krovnim nazivom MUZEOLOGAJNICA u okviru kojega je održano ukupno 32 radionice na 27 različitih tema koje je posjetilo 707 djece.

6. SKUPŠTINA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

U izvještajnom razdoblju, od 01. srpnja do 31. prosinca 2018. godine, pripremljene su i organizirane 4 radne sjednice Skupštine Međimurske županije na kojima je predstavljen 1 polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna za 2018. godinu, I. i II. izmjene i dopune Proračuna Međimurske županije te Proračun Međimurske županije za 2019. godinu i projekcije Proračuna Međimurske županije za 2020. i 2021. godinu.

Ukupno je usvojeno 9 odluka, 1 smjernica, 3 programa, 17 zaključaka i 11 rješenja, odnosno ukupno 45 akata.

Odluke:

1. Odluka o mirovanju vijećničkog mandata i početku obnašanja vijećničke dužnosti zamjenika vijećnika u Skupštini Međimurske županije
2. Odluka o izmjeni Odluke o izvršavanju proračuna Međimurske županije za 2018. godinu
3. Odluka o sufinanciranju nabave obveznih školskih udžbenika za školsku godinu 2018./2019. za učenike osnovnih škola s područja Međimurske županije
4. Odluka o stjecanju poslovnog udjela u trgovačkom društvu Tehnološko-inovacijski centar Međimurje društvo s ograničenom odgovornošću za potporu tehnološki utemeljenom i inovativnom poduzetništvu
5. Odluka o davanju suglasnosti za sklapanje sporazuma o partnerstvu Med dvema vodama
6. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Ustanove razvojno – edukacijski centar za Metalsku industriju, Metalska jezgra Čakovec
7. Odluka o korištenju prekoračenja po poslovnom računu Međimurske županije
8. Odluka o izvršavanju Proračuna Međimurske županije za 2019. godinu
9. Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u Skupštini Međimurske županije za 2019. godinu

Smjernice:

1. II. izmjene i dopune smjernica za utvrđivanje plaća i drugih prava direktora trgovačkih društava u vlasništvu Međimurske županije i ravnatelja ustanova čiji je osnivač Međimurska županija

Programi:

1. Program javnih potreba u sportu Međimurske županije za 2019. godinu
2. Program rada Skupštine Međimurske županije za 2019. godinu
3. Program javnih potreba za obavljanje redovite djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Čakovec za 2019. godinu

Zaključci:

1. Zaključak o prodaji nekretnine u vlasništvu Međimurske županije (kat. čest. br. 1700/17, k.o. Čakovec)
2. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu župana Međimurske županije za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2018. godine
3. Zaključak o davanju suglasnosti na sklapanje ugovora o provođenju DPU-a Gospodarska zona Istok – sjeverni dio u k.o. Čakovec i uređenju imovinskopravnih odnosa
4. Zaključak o davanju suglasnosti na sklapanje ugovora o provođenju DPU-a „Područja 1“ u k.o. Pribislavec i uređenju imovinskopravnih odnosa
5. Zaključak o davanju pozitivnog mišljenja na Financijski plan i Godišnji plan građenja i održavanja županijskih i lokalnih cesta za 2019. godinu

6. Zaključak o davanju pozitivnog mišljenja na Projekcije proračuna Županijske uprave za ceste Međimurske županije za 2020. i 2021. godinu
7. Zaključak o prihvaćanju Izvještaja o radu Udruga zajednice tehničke kulture Međimurske županije za 2017. godinu
8. Zaključak o prihvaćanju Programa rada Udruga zajednice tehničke kulture Međimurske županije za 2018. godinu
9. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara i provedbe godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Međimurske županije u 2017. godini
10. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu društva „Piškornica“ d.o.o. za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2016. godine
11. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu društva „Piškornica“ d.o.o. i povezanih društava „Piškornica – sanacijsko odlagalište“ d.o.o. i „Piškornica sanacije“ d.o.o. za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2017.
12. Zaključak o prihvaćanju Programa rada Savjeta mladih Međimurske županije za 2019. godinu
13. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Zaklade za prevenciju Međimurske županije za 2017. godinu
14. Zaključak o prodaji nekretnina na području gospodarske zone „Poslovni park Međimurje“
15. Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća o dodatnom kreditnom zaduženju Doma zdravlja Čakovec
16. Zaključak o davanju pozitivnog mišljenja na II. izmjene i dopune financijskog plana i II. izmjene i dopune Godišnjeg plana građenja i održavanja županijskih i lokalnih cesta za 2018. godinu
17. Zaključak o prihvaćanju Programa rada i Financijskog plana Vatrogasne zajednice Međimurske županije za 2019. godinu

Rješenja:

1. Rješenje o razrješenju i izboru predsjednika Odbora za lokalnu samoupravu
2. Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Odbora za Statut, Poslovnik i propise
3. Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Odbora za financije i proračun
4. Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Odbora za izbor i imenovanja
5. Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Odbora za poljoprivredu i turizam
6. Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Odbora za mladež
7. Rješenje o razrješenju i imenovanju članice Odbora za socijalnu skrb
8. Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Odbora za dodjelu javnih priznanja Skupštine Međimurske županije
9. Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša
10. Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Odbora za Statut, Poslovnik i propise
11. Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Antikorupcijskog povjerenstva Međimurske županije

Radi nadzora zakonitosti općih akata donesenih na Skupštini Međimurske županije sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi u zakonskom roku su dostavljeni svi akti predstojniku Ureda državne uprave u Međimurskoj županiji.

SAVJETOVANJE SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću provodi se u svrhu prikupljanja informacija o interesima, stavovima i prijedlozima zainteresirane javnosti vezanim uz određenu javnu politiku s ciljem podizanja razine razumijevanja i prihvaćanja ciljeva politike, ali i uočavanja slabosti i negativnih učinaka javne politike koje treba na vrijeme otkloniti.

U proteklom razdoblju u skladu sa Zakonom o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13 i 85/15) te Planu savjetovanja sa zainteresiranom javnošću Međimurske županije za 2018. godinu provedena su savjetovanja o Prijedlogu proračuna Međimurske županije za 2019.

godinu i projekcijama Proračuna za 2020. i 2021. godinu te Prijedlogu programu javnih potreba u sportu Međimurske županije za 2019. godinu.

Savjetovanje se provodilo putem web stranice Međimurske županije, a po završetku savjetovanja izrađena su izvješća o provedenim savjetovanjima.

AKTI ŽUPANA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

U izvještajnom razdoblju, od 01. srpnja do 31. prosinca 2018. godine, u upravnom odjelu pripremljeno je 120 akata (Zaključak, Odluka, Rješenje, Pravilnik i dr.) čije je donošenje u nadležnosti Župana Međimurske županije:

1. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku ŠO OŠ Ivana Gorana Kovačića Sveti Juraj na Bregu o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu metalnih garderobnih ormara
2. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti OŠ Domašinec o provedbi postupka javne nabave za predmet nabave 1. zatvaranje atrija u PŠ Florijana Andrašeca Dekanovec
3. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Tehničkoj školi Čakovec o odabiru najpovoljnije ponude u postupku nabave Radovi na klimatizaciji prostora Tehničke škole Čakovec
4. ZAKLJUČAK o dav. Sug. OŠ Nedelišće o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave "Sanacija kopelit stijene"
5. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku Muzejskog vijeća Muzeja Međimurja Čakovec o sklapanju Ugovora br. 1/18 s izvoditeljem "GRADITEL" vl. Stjepan Huzjak, Poljana gornja 37, Varaždinske Toplice
6. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu međimurske županije o zaključivanju Dodatka I Ugovoru o provođenju hitne medicine
7. RJEŠENJE o privremenom razrješenju i imenovanju članice Upravnog vijeća Županijske bolnice Čakovec
8. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti Centru za pomoć u kući Međimurske županije za zapošljavanje provoditelja aktivnosti u Klubovima za starije osobe
9. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti Centru za pomoć u kući Međimurske županije za zapošljavanje voditelja/ice projekta "Evo me"
10. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti Centru za pomoć u kući Međimurske županije za zapošljavanje djelatnika/ice za vrijeme trajanja godišnjih odmora djelatnika Centra
11. RJEŠENJE o prijedlogu za imenovanje ovlaštene predstavnice javnog naručitelja Općine Pribislavec u Stručno povjerenstvo za koncesiju
12. ODLUKA o odobrenju grba Međimurske županije udruzi REGIONALNI KLUB IPA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE - ČAKOVEC
13. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti Međimurskom veleučilištu u Čakovcu za davanje u zakup studentskog restorana i kafića
14. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora OŠ Orehovica o provođenju postupka jednostavne nabave tableta
15. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Srednje škole Prelog o sklapanju Ugovora o jednostavnoj nabavi Rekonstrukcija kamenih podaova i ulaznih prostora s odabranim ponuditeljem
16. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Srednje škole Prelog o kupnji nekretnine potrebne za dogradnju i rekonstrukciju zgrade Srednje škole Prelog
17. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na odluku Upravnog vijeća Zavoda za prostorno uređenje Međimurske županije o I. izmjenama i dopunama Financijskog plana prihoda i rashoda za 2018. godinu
18. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku UV ŽBČ za potpisivanje Ugovora o zakupu poslovnog prostora Tisak d.d.

19. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku UV ŽBČ za potpisivanje Ugovora za nabavu "MEDICINSKE OPREME BR. 4 - grupa - 4K centralna konzola + upravljački tablet" s odabranim ponuditeljem
20. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku UV ŽBČ za potpisivanje Ugovora za nabavu "MEDICINSKE OPREME BR. 4 - grupa - 2 - Denzitometar s odabranim ponuditeljem
21. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku UV ŽBČ za potpisivanje Ugovora za nabavu "MEDICINSKE OPREME BR. 3 - grupa - 1 - Bolesnički kreveti za standardnu njegu" s odabranim ponuditeljem
22. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti OŠ Belica za provedbu postupka jednostavne nabave Rekonstrukcija potkrovlja (dogradnja i nadogradnja) objekta OŠ Belica
23. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Tehničkoj školi Čakovec o odabiru najpovoljnije ponude u postupku nabave Radovi na uređenju sanitarnog prostora radionice Tehničke škole Čakovec
24. ZAKLJUČAK o davanju pozitivnog mišljenja na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Čakovec o potrebi prijema u radni odnos na neodređeno vrijeme jednog izvršitelja/ice domara u Domu zdravlja Čakovec
25. ZAKLJUČAK o prihvaćanju športskih programa i projekata koji će biti sufinancirani iz sredstava Proračuna Međimurske županije za 2018. godinu
26. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Statut Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA
27. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluke Školskog odbora OŠ Prelog o davanju u zakup poslovnog prostora i o cijeni mjesečnog zakupa poslovnog prostora OŠ Prelog
28. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na odluku Školskog odbora OŠ Orehovica o provođenju postupka nabave male vrijednosti, Oprema za šest novih učionica
29. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora OŠ Donja Dubrava o pokretanju postupka jednostavne nabave tableta
30. ZAKLJUČAK o davanju pozitivnog mišljenja na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Čakovec o potrebi prijema u radni odnos izvršitelja/ica na određeno vrijeme u Domu zdravlja Čakovec radi provođenja projekta CrossCare
31. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Gospodarske škole Čakovec o odabiru najpovoljnije ponude u postupku nabave "Oprema za učionicu tjelesne i zdravstvene kulture Gospodarske škole Čakovec
32. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku ŠO Gospodarske škole Čakovec o odabiru najpovoljnije ponude u postupku nabave "Izrada projektne dokumentacije za energetske obnovu Gospodarske škole u Čakovcu"
33. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku ŠO Gospodarske škole Čakovec o odabiru najpovoljnije ponude u postupku nabave "Upravljanje projektom energetske obnove Gospodarske škole u Čakovcu"
34. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA o imenovanju ravnatelja USTANOVE
35. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA o imenovanju v.d. ravnatelja USTANOVE
36. ZAKLJUČAK o davanju pozitivnog mišljenja na odluku UV DZČ o potrebi prijema u radni odnos na neodređeno vrijeme jednog izvršitelja/ice (vozača) u DZČ
37. ODLUKA o dodjeli potpore male vrijednosti za podizanje i obnovu trajnih nasada - proljetna sadnja
38. ODLUKA o prodaji poslovnog prostora u vlasništvu Međimurske županije u Čakovcu, Ul. Ruđera Boškovića 41
39. RJEŠENJE o osnivanju i imenovanju Radne grupe....
40. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti za uvođenje nastave s djecom Predškolskog uzrasta u Umjetničkoj školi "Miroslav Magdalenić" Čakovec

41. RJEŠENJE o izmjeni i dopuni Rješenja o imenovanju predstavnika Međimurske županije u Koordinacijski odbor o suupravljanju zgradom Scheier za razdoblje 2018. - 2020. godine
42. RJEŠENJE o izmjeni i dopuni Rješenja o imenovanju predsjednice i članova Povjerenstva za suzbijanje zlouporabe opojnih droga
43. ODLUKA o odbrenju uporabe grba Međimurske županije UDRUZI ZORA kao logotipa u provođenju aktivnosti projekta "Aktivni mladi protiv nasilja"
44. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na odluku UV DZČ o sporazumnom premještanju radnika na drugo radno mjesto i utvrđivanju potrebe prijema u radni odnos na neodređeno vrijeme jednog izvršitelja/ice medicinske sestre/tehničara u DZČ
45. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Upravnom vijeću Županijske uprave za ceste Međimurske županije za davanje Tabularne izjave Gradu čakovcu za sređivanje vlasništva nekretnina na području k.o. Čakovec
46. RJEŠENJE o razrješenju i imenovanju članova Školskog odbora OŠ Vladimira Nazora Pribislavec
47. ODLUKA o sufinanciranju troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola VLAKOM na području Međimurske i Varaždinske županije za školsku godinu 2018/2019
48. ODLUKA o sufinanciranju troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola AUTOBUSOM na području Međimurske županije, Koprivničko-križevačke županije i Varaždinske županije za školsku godinu 2018/2019
49. SMJERNICE o izmjeni i dopuni Smjernica o određivanju naknade za rad predsjednika i članova nadzornih odbora trgovačkih društava u vlasništvu ili pretežitom vlasništvu Međimurske županije i upravnih vijeća ustanova čiji je osnivač Međimurska županija
50. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku Muzejskog vijeća MMČ o sklapanju Ugovora br. 2/18 s GRADITELJ vl. Stjepan Huzjak, Varaždinske Toplice
51. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku UV ŽBČ za potpisivanje Ugovora za nabavu "ZAŠTITARSKE USLUGE" s odabranim ponuditeljem ALZAS ALARMS d.o.o. Čakovec
52. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku UV ŽBČ za potpisivanje Ugovora za nabavu "USLUGE ODRŽAVANJA INTEGRIRANOG BOLNIČKOG INFORMACIJSKOG SUSTAVA" s odabranim ponuditeljem IN2 d.o.o. Zagreb
53. ODLUKA o odobrenju uporabe grba Međimurske županije društvenom poduzeću "NAŠ IZVOR" d.o.o.
54. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku ŠO OŠ Dr. Vinka Žganca Vratišinec o povratu dijela k.č. 1730, k.o. Vratišinec u vlasništvu Škole, Općini Vratišinec
55. RJEŠENJE o imenovanju predstavnice Međimurske županije u Projektni savjet Lendava EUROPSKU PRIJESTOLNICU KULTURE 2025 (EPK 2025)
56. ODLUKA o odobrenju uporabe grba Međimurske županije ZEU "PRIJATELJI ŽIVOTINJA I PRIRODE" Čakovec
57. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku ŠO OŠ Ivana Gorana kovačića Sveti Juraj na Bregu o uvođenju programa PRODUŽENOG BORA VKA u šk. g. 2018./2019.
58. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti OŠ Podturen o uvođenju programa PRODUŽENOG BORA VKA za učenike od 1. - 4. razreda u šk. g. 2018./2019.
59. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti OŠ Tomaša Goričanca Mala Subotica o uvođenju programa PRODUŽENOG BORA VKA za učenike drugih razreda u šk. g. 2018./2019.
60. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti OŠ Jože Horvata Kotoriba o uvođenju programa PRODUŽENOG BORA VKA za učenike 1. - 4. razreda u šk. g. 2018./2019.
61. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti OŠ Orehovica o uvođenju programa PRODUŽENOG BORA VKA za učenike prvih, drugih i trećih razreda u šk. g. 2018./2019.
62. PUNOMOĆ kojom se opunomoćuje SANDRA HERMAN, zamjenica župana Međimurske županije da kao ovl. Punomoćnica bude nazočna 49. sjednici lo Hrvatske zajednice županija
63. RJEŠENJE o osnivanju i imenovanju Radne grupe Međimurske županije za suradnju s investitorima

64. RJEŠENJE o razrješenju i imenovanju članice Školskog odbora Ekonomske i trgovačke škole Čakovec
65. RJEŠENJE o imenovanju članice Radne skupine za odnose s javnošću Hrvatske zajednice županija
66. RJEŠENJE o isplati sredstava iz Proračuna Međimurske županije za 2018. g. ŽBČ za sufinanciranje troškova sudjelovanja na kongresu za pedijatre i pedijatrijske sestre u Šibeniku
67. RJEŠENJE o isplati sredstava iz Proračuna Međimurske županije za 2018. g. ZZIZ MŽ za sufinanciranje troškova organizacije "BeACTIVE sata tjelesne i zdravstvene kulture na otvorenom i FlashMOVE događanja" u sklopu 4. po redu Europskog tjedna sporta
68. RJEŠENJE o isplati sredstava iz Proračuna Međimurske županije za 2018. g. DZČ za sufinanciranje troškova organizacije Stručnog znanstvenog skupa "10 kompetencija u paljativnoj skrbi"
69. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku UV ŽBČ za potpisivanje Ugovora za nabavu "Usluga osiguranja - grupa 2 - osiguranje imovine i automobila" s odabranim ponuditeljem HOK OSIGURANJE d.d. Zagreb
70. ZAKLJUČAK o dav. sug. na O. ravnateljice Doma za starije i nemoćne osobe Čakovec imenovanju Stručnog povjerenstva i pokretanju postupka javne nabave opskrbe prirodnim plinom za potrebe Doma
71. ODLUKA o imenovanju Koordinatora za savjetovanja sa zainteresiranom javnošću
72. ZAKLJUČAK o davanju pozitivnog mišljenja na Odluku UV DZČ o potrebi prijema u radni odnos na neodređeno vrijeme jedne medicinske sestre i jednog psihologa u nepunom radnom vremenu
73. RJEŠENJE o osnivanju i imenovanju članova Koordinacijskog tima za investicijske projekte u Poslovnom parku Međimurje i Centru znanja Međimurske županije
74. RJEŠENJE o isplati sredstava iz Proračuna Međimurske županije za 2018. g. Biskupskom ordinarijatu u Varaždinu
75. Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku UV ŽBČ za potpisivanje Ugovora za nabavu "Usluga osiguranja - grupa 2 - osiguranje imovine i automobila" s oponuditeljem HOK OSIGURANJE d.d. Zagreb
76. Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku ŠO Srednje škole Prelog o sklapanju Ugovora o jednostavnoj nabavi usluge organiziranog prijevoza učenika s teškoćama u razvoju kombi vozilom za nastavnu godinu 2018./2019.
77. PRAVILNIK o dodjeli robne marke "PUŠIPEL" za vino Moslavac-Šipon proizvedeno na području vinogorja Međimurje
78. ZAKLJUČAK o povjeravanju ovlasti za provođenje sustava dodjele robne marke za vino "PUŠIPEL" Hrvatskoj poljoprivredno-šumarskoj savjetodavnoj službi - Podružnici Međimurske županije
79. RJEŠENJE o izmjeni i dopuni Rješenja o imenovanju stalnih i povremenih članova Vijeća za prevenciju Međimurske županije
80. RJEŠENJE o imenovanju članova povjerenstva za provedbu postupka javnog prikupljanja ponude za prodaju nekretnine u vlasništvu Međimurske županije (k.o. Čakovec, kat. čest. 1700/17)
81. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma za starije i nemoćne osobe Čakovec o cijenama usluga u Domu za starije i nemoćne osobe Čakovec
82. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku UV DZČ o davanju ponude za produljenje Ugovora o najmu trosobnog stana u Donjoj Dubravi
83. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku UV DZČ o zaključivanju novog Ugovora o zakupu poslovnog prostora radi obavljanja djelatnosti dentalne tehnike u Donjem Kraljevcu
84. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku UV DZČ o zaključivanju novog Ugovora o zakupu poslovnog prostora radi obavljanja djelatnosti dentalne tehnike u Čakovcu
85. ZAKLJUČAK o davanju pozitivnog mišljenja na Odluku UV DZČ o utvrđivanju potrebe prijema u radni odnos na neodređeno vrijeme jednog doktora medicije i jedne medicinske sestre nakon vraćanja u sastav DZČ ordinacije opće/obiteljske medicine

86. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na odluku UV DZČ o sporazumnom raskidu Ugovora o zakupu zdravstvenog prostora sa zakupnicom štefanijom makovec, dr. med. spec. opće medicine
87. ZAKLJUČAK o imenovanju predsjednika i članova Upravnog vijeća ustanove Razvojno-edukacijski centar za metalsku industriju-Metalska jezgra Čakovec
88. ZAKLJUČAK o dav. sug. na O. ŠO OŠ D. Kraljevec o zamjeni dijela nekretnine u vl. Škole za nekretninu u vl. Općine D. Kraljevec u svrhu proširenja prostora za igru Dječjeg vrtića "Ftiček", D. Kraljevec
89. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku UV ŽBČ za potpisivanje Ugovora za nabavu "Aparata za bojanje i pokrivanje histoloških i citoloških preparata" s odabranim ponuditeljem A&B d.o.o., Zagreb
90. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku UV ŽBČ za potpisivanje Ugovora za nabavu "Reagensa i testova za hitnu hematologiju" s odabranim ponuditeljem MES d.o.o., Zagreb
91. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na odluku UV "Međimurske prirode-Javne ustanove za zaštitu prirode" o davanju ovlaštenja ravnatelju za potpisivanje bjanko zadužnice za izvršavanje ugovornih obveza proizašlih iz EF za sufinanciranje Projekta "Med dvema vodama"
92. ZAKLJUČAK o prihvaćanju zamolbe Udruge Mladih Forestland za sponzorstvo održavanja drugog Winterstory of Forestland projekta
93. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti OŠ Nedelišće na provođenje postupka jednostavne nabave "Nabava i dostava proizvoda životinjskog podrijetla mesa i mesnih proizvoda"
94. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti OŠ Nedelišće na provođenje postupka jednostavne nabave "Opskrba plinom"
95. RJEŠENJE o isplati sredstava iz Proračuna Međimurske županije za 2018. godinu Gradu Čakovcu, za sufinanciranje troškova postavljanja svjetlosno-prometnih znakova za obilježavanje pješačkog prijelaza u Čakovcu u Vukovarskoj ulici
96. RJEŠENJE o imenovanju članova Upravnog vijeća Muzeja Međimurja Čakovec
97. ODLUKA o dodjeli potpore male vrijednosti za edukaciju poljoprivrednika
98. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na Odluku UV ustanove Razvojno-edukacijski centar za metalsku industriju Metalska jezgra Čakovec o prihvaćanju Statuta Ustanove
99. ZAKLJUČAK o davanju suglas. na Odluku UV javne ustanove za razvoj MŽ REDEA o donošenju Godišnjeg plana rada za 2019. godinu
100. ZAKLJUČAK o davanju prthodne suglasnosti na Statut Muzeja Međimurja Čakovec
101. PRAVILNIK o županijskoj nagradi za volontiranje u 2018. godini
102. RJEŠENJE o razrješenju i imenovanju člana Ekonomske i trgovačke škole Čakovec
103. PUNOMOĆ kojom se opunomoćuje SANDRA HERMAN, zamjenica župana Međimurske županije da kao ovl. Punomoćnica bude nazočna 50. sjednici lo Hrvatske zajednice županija
104. ZAKLJUČAK o jednostranom raskidanju sporazuma o sufinanciranju obrane od tuče na području Međimurske županije
105. ODLUKA o dodjeli potpore male vrijednosti za iskorjenjivanje artritisa encefalitisa koza
106. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti na Odluku ŠO OŠ Sveti Martin na Muri o prijenosu bez naknade dijela vlasništva nekretnine u vlasništvo Općine Sveti Martin na Muri
107. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti na Odluku ŠO OŠ "Petar Zrinski" Šenkovec o uvođenju Programa produženog boravka
108. RJEŠENJE o imenovanju članova Povjerenstva za odabir dobitnika županijske nagrade za volontiranje u 2018. godini
109. JAVNI POZIV za prijavu kandidata za dodjelu županijske nagrade za volontiranje u 2018. godini
110. PUNOMOĆ kojom se opunomoćuje Goran Gotal, privremeni pročelnik UO za poslove Skupštine i opće poslove da kao ovl. Predstavnik župana prisustvuje 18. sjednici Skupštine HZZ
111. ZAKLJUČAK o pružimanju otplate studentskog kredita (Maria Horvata, dr. med.) prema Otplatnom planu PBZ za 2019. godinu
112. ODLUKA o dodjeli potpore male vrijednosti za edukaciju poljoprivrednika

113. ZAKLJUČAK o davanju pozitivnog mišljenja na Odluku UV DZČ o potrebi prijema u radni odnos na neodređeno vrijeme jednog doktora medicine
114. ODLUKA o dodjeli Povelje Međimurske županije Ivanu Beneu, Đuri 'z Međimurja iz Čakovca
115. ODLUKA o dodjeli Povelje Međimurske županije Antonu Balažeku iz Lendave
116. ODLUKA o preraspodjeli materijalnih i financijskih rashoda osnovnih škola
117. IZMJENE I DOPUNE PLANA rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja za osnovne škole kojima je osnivač MŽ u 2018. g.
118. RJEŠENJE o razrješenju i imenovanju članice Upravnog vijeća Doma za žrtve obiteljskog nasilja "Sigurna kuća"
119. ODLUKA o dodjeli potpore male vrijednosti za ekološku poljoprivredu
120. ODLUKA o dodjeli potpore male vrijednosti za podizanje i obnovu trajnih nasada - jesenska sadnja

ZAKLJUČAK

U izvještajnom razdoblju od 1.srpnja do 31. prosinca 2018. razvidan je sustavni rad na svim područjima koji je rezultirao i izvrsnim rezultatima, čime je Međimurska županija svrstana među najuspješnije i najrazvijenije hrvatske regije. Postignuti uspjesi rezultat su zajedničkog rada i aktivne suradnje županijskih upravnih tijela, kao i trgovačkih društava, institucija i ustanova kojima je osnivač Međimurska županija te Skupštine Međimurske županije. Dobri rezultati i napredak na svim područjima daljnji su poticaj kako bismo bili još učinkovitija, kvalitetnija, transparentnija i odgovornija županijska uprava s temeljnim ciljem daljnjeg unapređenja kvalitete života, s naglaskom na sigurnost svih naših stanovnika. U 2019. godinu ušli smo s najvećim proračunom do sada i vjerujem da ćemo zajedno stvoriti još bolje uvjete za rast i razvoj svakog pojedinca, naše Županije i u konačnici pridonijeti i razvoju Republike Hrvatske.

DODATAK IZVJEŠĆU - UČINKOVITOST RADA ŽUPANIJSKE UPRAVE IZVJEŠĆA O RADU UPRAVNIH ODJELA

1. UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE ŽUPANA

UO za poslove župana nadležan je za obavljanje stručnih i organizacijskih poslova za potrebe župana, zamjenika župana, odnose s javnošću, protokol, organizaciju događaja, proračun i javnu nabavu. Kao posebne ustrojstvene jedinice unutar upravnog odjela ustrojeni su Odsjek za odnose s javnošću, Odsjek za proračun i financije te Odsjek za javnu nabavu. U upravnom odjelu na dan 31.12.2018. bilo je zaposleno ukupno 12 djelatnika.

U izvještajnom razdoblju Ured je obavljao administrativne, stručne, protokolarnе i koordinacijske poslove u vezi realizacije dnevnih, tjednih, mjesečnih i godišnjih programa aktivnosti župana i zamjenika župana, poslove javne nabave, financija, koordinirao županijske službe i projekte, surađivao s državnim tijelima, drugim jedinicama područne (regionalne) i lokalne samouprave na području Županije te obavljao opće, pomoćno-tehničke i ostale poslove.

ODNOSI S JAVNOŠĆU I PROTOKOL ŽUPANA I ZAMJENIKA ŽUPANA

U ovom izvještajnom razdoblju nastavljeno je raditi na direktnoj komunikaciji s građanima pa su Župan i zamjenici svakim radnim danom uz redovan rad, sastanke primali građane na razgovor. S ciljem cjelovite informiranosti javnosti objavljuvana su priopćenja te je redovito odgovarano na novinarske upite, a za veće projekte i teme od šireg značaja organizirane su konferencije za medije. Prema odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama u zakonskom roku obrađeni su pristigli zahtjevi za pravo na pristup informacijama, a cilj svih ovih aktivnosti je povećanje transparentnosti rada Županijske uprave i dobra suradnja s medijima, civilnim udrugama, građanima i korisnicima različitih županijskih programa.

Županijsku upravu službeno i u okviru radnih posjeta su posjetili predstavnici Vlade RH, potpredsjednik Vlade i ministar graditeljstva Predrag Štromar, ministar unutarnjih poslova Davor Božinović, ministrica znanosti obrazovanja i sporta Blaženka Divjak, predstavnici zemalja zainteresiranih za potencijalna ulaganja u Međimurje, kao i za mogućnosti proširivanja kulturne, gospodarske i druge suradnje, poput veleposlanika Talijanske Republike u Zagrebu Nj.E. Adriana Chiodija Cianfarnia, pograničnih mađarskih župana Norberta Bira, Zoltana Madarasa, Attile Pala. Nadalje, održani su sastanci s predstavnicima državnih i županijskih institucija, a Župan je sudjelovao u radu sjednica Izvršnog odbora Hrvatske zajednice županija te Odbora regija u Strasbourgu.

UO ZA POSLOVE ŽUPANA organizirao je primanja građana i udruga koje su se istaknule u svom području djelovanja, kao i brojnih nagrađivanih učenika, sportaša i ostalih pojedinaca koji su pridonijeli promociji i ugledu Županije. Uz redovite konferencije za medije na kojima su predstavljene informacije o aktualnostima u radu Županijske uprave, održane su i konferencije za novinare povodom završetka projekata, posjeta dužnosnika i dr.

Nastavljena je i dobra komunikacija i suradnja s Hrvatskom zajednicom županija. Temeljem navedenih aktivnosti župana i zamjenika župana, izrađeno je 286 priopćenja za javnost objavljenih na web stranici Županije, čime je u cijelosti ispunjena obveza Županije kao tijela javne vlasti o objavi informacija s ciljem postizanja transparentnosti rada i odlučivanja tijela javne vlasti na svim razinama sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama. Dokaz tomu je i srebrna plaketa Lokalne Hrvatske za transparentno informiranje građana u 2017. i 2018. godini.

Pored priopćenja, u šest mjeseci Župan, zamjenici i pročelnici sudjelovali su u radijskim i tv emisijama koje prate teme vezane uz rad Županijske uprave.

Na dnevnoj i tjednoj bazi nastavljeno je obrađivanje medija, kao i web portala čija su izvješća objedinjenja u obliku mjesečnih press i web clipping izvješća.

JAVNA NABAVA

U postupku javne nabave roba, usluga i radova, sukladno odredbama Zakona o javnoj nabavi u izvještajnom razdoblju donesene su četiri Izmjene plana nabave za 2019. godinu.

U izvještajnom razdoblju završeni su slijedeći postupci javne nabava:

Redni broj	Naziv predmeta nabave	Ugovoreni iznos (s PDV-om)
1.	Nastavak izgradnje nove zgrade Osnovne škole Vladimira Nazora Pribislavec	19.238.566,62
2.	Završetak izgradnje dvorane Osnovne škole Strahoninec	2.135.744,60
3.	Završetak izgradnje dvorane Osnovne škole Goričan	2.202.640,95
4.	Uređaj za magnetsku rezonancu 1.5 T	8.337.500,00
5.	Nabava obveznih udžbenika za školsku godinu 2018/2019. za učenike osnovnih škola – nakladnik Školska knjiga d.d.	281.193,70
6.	Građevinski radovi na rekonstrukciji zgrade 22N	5.523.830,79
7.	Usluga prijevoza za djecu i učenike pripadnike romske nacionalne manjine u sklopu projekta IŠKULIČA - ŠKOLICA jednakih mogućnosti u obrazovanju - nabava u dvije grupe	323.575,00
8.	Usluge pripreme i dostave hrane za potrebe produženog boravka za učenike pripadnike romske nacionalne manjine u sklopu projekta IŠKULIČA - ŠKOLICA jednakih mogućnosti u obrazovanju – nabava u četiri grupe	605.500,00
UKUPNO:		38.648.551,66

U izvještajnom razdoblju započeti su slijedeći postupci javne nabava:

Redni broj	Naziv predmeta nabave	Procijenjena vrijednost nabave (bez PDV-a)
1.	Radovi izgradnje objekta Metalske jezgre	11.781.726,00
2.	Usluge izrade projektne dokumentacije za projekt rekonstrukcije Srednje škole Prelog	825.000,00
3.	Rekonstrukcija za potrebe Matulovog grunta	723.887,50
UKUPNO:		13.330.613,50

U izvještajnom razdoblju nije zaprimljena niti jedna žalba izrečena Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave.

U području jednostavnih nabava postupalo se sukladno donesenom Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave te je u izvještajnom razdoblju provedeno 34 postupaka jednostavne nabave u ukupnoj vrijednosti od 4.924.710,95 kuna.

Za sve gore navede postupke nabave prati se izvršenje ugovora te se ažurira Registar ugovora koji je dostupan na Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike Hrvatske.

PRORAČUN I FINACIJE

Financije i računovodstvo

U izvještajnom razdoblju od 01.07.-31.12.2018. godine, Skupštini Međimurske županije podnio sam na donošenje i usvajanje:

- I. izmjene i dopune proračuna Međimurske županije te su iste donijete na 7. sjednici Skupštine dana 12.07.2018. godine
- Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Međimurske županije te je isti usvojen na 9. sjednici Skupštine MŽ dana 22.11.2018. godine
- II. izmjene i dopune proračuna Međimurske županije, donijete na 10. sjednici Skupštine MŽ dana 13.12.2018. godine
- Proračun Međimurske županije za 2019. godinu i projekcije proračuna za 2020. i 2021. godinu, donijet na 10. sjednici Skupštine MŽ dana 13.12.2018. godine
- Odluka o izvršavanju proračuna Međimurske županije za 2019. godinu, donijeta na 10. sjednici Skupštine MŽ dana 13.12.2018. godine

U razdoblju od 01.07.-31.12.2018. godine, temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu („Narodne novine“, br. 124/14, 115/15, 87/16 i **3/18**) i **Pravilnika o neprofitnom računovodstvu i računskom planu** („Narodne novine“, br. 01/15 i 25/17) izrađen je polugodišnji financijski izvještaj proračuna Međimurske županije, te financijski izvještaj za treći kvartal 2018. godine i isti su u zakonskom roku dostavljeni FINA-i. Također su izrađeni i dostavljeni polugodišnji financijski izvještaji za Međimursku zakladu solidarnosti Katružu, Međimursku zakladu za obrazovanje dr. Vinko Žganec i Zakladu za prevenciju Međimurske županije.

U nastavku se daje pregled prihoda i primitaka, te rashoda i izdataka za razdoblje od 01.07.-31.12.2018. godine, a detaljno obrazloženje i izvješće o приходима i rashodima, primicima i izdacima za 2018. godinu, bit će podnijeto na slijedećoj Skupštini kod prijedloga usvajanja Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Međimurske županije za 2018. godinu.

UKUPNI PRIHODI I PRIMICI

KONTO	NAZIV KONTA	IZVRŠENJE 01.07.2018.-31.12.2018.
61	Prihodi od poreza	26.699.646,63
63	Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna	62.190.857,30
64	Prihodi od imovine	3.680.929,76
65	Prihodi od upravnih i aministrativnih pristrojbi, pristrojbi po posebnim propisima i naknada	2.481.175,78
66	Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija	81.641,31
71	Prihodi od prodaje materijalne imovine - prirodnih bogatstava	3.656.596,98
72	Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine	300.772,55

UKUPNI RASHODI I IZDACI

KONTO	NAZIV KONTA	IZVRŠENJE 01.07.2018.-31.12.2018.
31	Rashodi za zaposlene	7.832.003,48
32	Materijalni rashodi	12.142.103,61
34	Financijski rashodi	73.861,38
35	Subvencije	661.655,88
36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna	35.502.291,94

37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	1.093.960,33
38	Ostali rashodi	9.747.142,10
41	Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine	356.663,75
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	20.107.553,57
43	Rashodi za nabavu plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti	3.465,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	13.520.326,08
53	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	
	UKUPNI PRIHODI I PRIMICI	99.091.620,31
	UKUPNI RASHODI I IZDACI	101.041.027,12
	VIŠAK/MANJAK IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA	-1.949.406,81

OSTALI POSLOVI UO ZA POSLOVE ŽUPANA

UO ZA POSLOVE ŽUPANA obavlja i poslove informiranja i administriranja Međimurske zaklade za obrazovanje dr. Vinko Žganec i Humanitarne zaklade Katruža koja je od srpnja do prosinca 2018. održala 4 sjednice te dodijelila 36 pomoći.

UO ZA POSLOVE ŽUPANA koordinira i administrira i Gospodarsko socijalno vijeće Međimurske županije koje je u drugoj polovici 2018. godine održalo dvije sjednice.

UO ZA POSLOVE ŽUPANA obavlja i sve poslove vezane za upravljanje zgradom Scheier.

UO ZA POSLOVE ŽUPANA sudjeluje i na projektu „Zajedno ka održivom socijalnom dijalogu ZAKOS -gdje je partner na Projektu , u okviru kojeg aje u drugoj polovici 2018. godine održan jedan sastanak Projektnog tima i dva okugla stola, te projektu „Povećanje efikasnosti i održivosti rada Gospodarsko-socijalnih vijeća Bjelovarsko-bilogorske županije, Međimurske županije i Varaždinske županije“ u okviru kojega je održana početna konferencija, tri radionice i jedan okrugli stol .

Ocjena ČELNIKA/ČELNICE O RADU UPRAVNOG ODJELA

Smjernice rada i program ukupnih aktivnosti UO za poslove župana za 2018. godinu definirane su Planom rada za 2018. godinu, odlukama Skupštine i Župana Međimurske županije. UO za poslove župana obavlja stručne, protokolarne, savjetodavne, financijske, računovodstvene i administrativne poslove te poslove iz područja javne nabave za potrebe župana, zamjenika župana te drugih upravnih odjela, poduzeća, institucija i ustanova kojima je osnivač Međimurska županija.

Ukupna ocjena rada UO za poslove župana je da je UO vrlo uspješan, obzirom na velik broj zadataka iz različitih područja. Kratki rokovi za izvršenje, često su smetnja optimalnoj realizaciji programa.

Zaključno, zadaće predviđene i planirane na mjesečnoj razini, izvršene su efikasno usprkos velikom broju poslova i obveza koje nije bilo moguće unaprijed planirati.

2. UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE SKUPŠTINE

U razdoblju od 01. srpnja 2018.-31.prosinca 2018. godine u Upravnom odjelu za poslove Skupštine i opće poslove Međimurske županije redovito i kontinuirano su se odrađivali pravni i stručni poslovi za sve upravne odjele u Međimurskoj županiji kao i za ustanove i trgovačka društva u vlasništvu Međimurske županije. Osim pisanih, svakodnevno su se davali i usmeni savjeti, podaci i informacije.

Isto tako obavljali su se poslovi u vezi s provedbom zakona i drugih propisa u području imovinsko-pravnih odnosa, priprema i izrada pravnih mišljenja, ugovora, sporazuma i drugih pravnih akata za potrebe, Župana, Županijske skupštine i drugih upravnih odjela te pružanje pravne pomoći općinama i gradovima u sastavu Međimurske županije.

Upravni odjel i svi njegovi službenici i namještenici profesionalno i odgovorno obavljaju sve poslove koji su u njihovoj nadležnosti. Pravovremeno i stručno, u dogovoru sa Županom i predsjednikom Županijske skupštine, pripremaju se Odluke koje idu na donošenje Županijskoj skupštinu kao predstavničkom tijelu svih građana Međimurske županije.

Međimurska županija ima ustrojeno 6 upravnih odjela i Službu za unutarnju reviziju. Mišljenje je Upravnog odjela za poslove Skupštine i opće poslove, da bi trebalo ustrojiti zasebno upravno tijelo koje će u svojem „portfelju“, imati isključivu koordinaciju i provedbu svih investicija koje provodi Međimurska županija. Na taj način objedinjavanjem informacija i specijalizacije na jednom mjestu, dovest će do još veće učinkovitosti u planiranju i provedbi EU projekata, a rizik financijskih korekcija od strane posredničkih tijela svest će se na minimum.

USTROJ I NADLEŽNOST

Upravni odjel za poslove Skupštine i opće poslove nadležan je za obavljanje stručnih, pravnih, savjetodavnih i administrativno-tehničkih poslova koji se odnose na:

- pripremu i organizaciju rada Skupštine i njezinih radnih tijela,
- pripremu i izradu nacрта općih i drugih akata koje donosi župan, Skupština Županije i njena radna tijela,
- obavljanje stručnih i administrativnih poslova za potrebe župana, predsjednika, potpredsjednika i vijećnike Skupštine Županije te njezinih radnih tijela,
- izradu, normativnu obradu i objavljivanje akata,
- pravne poslove i davanje pravnih savjeta i mišljenja za potrebe upravnih tijela, tijela Županije i jedinica lokalne samouprave,
- pravnu zaštitu, upravljanje i vođenje brige o imovini (nekretninama) Županije,
- provođenje upravnog postupka u pitanjima iz njihove nadležnosti,
- izradu prijedloga općih i pojedinačnih upravnih i drugih akata radno pravne naravi za sve službenike, namještenike i dužnosnike Županije te vodi brigu o upravljanju ljudskim resursima
- kadrovske poslove,
- razvoj informacijsko-komunikacijskih tehnologija u svrhu boljeg funkcioniranja tijela Županije,
- provođenje drugostupanjskog upravnog postupka po žalbama izjavljenim na upravne akte jedinica lokalne samouprave iz područja komunalnog gospodarstva, gospodarenja otpadom i na rješenja o naknadi za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru,
- poslove uredskog poslovanja, otpreme pošte i vođenje arhiva za sva tijela Županije,
- koordinacija objave akata u „Službenom glasniku Međimurske županije“,
- poslove obrane, informacijske sigurnosti, zaštite i spašavanja, civilne zaštite i vatrogastva,
- poslove zaštite osoba i imovine,
- obavljanje poslova za potrebe Službeničkog suda,

- provođenje drugostupanjskog postupka po žalbama izjavljenim na rješenja o utvrđivanju spomeničke rente,
- te drugih poslova sukladno zakonu i važećim propisima.

Kao unutarnje ustrojstvene jedinice unutar Upravnog odjela za poslove Skupštine i opće poslove ustrojeni su:

- Odsjek za poslove Skupštine i opće i zajedničke poslove,
- Odsjek za pravne poslove.

SLUŽBENIČKI ODNOSI

Prema odredbama Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi utvrđeno je da o prijmu u službu, rasporedu na radno mjesto te o drugim pravima i obvezama službenika i namještenika kao i o prestanku službe odlučuje pročelnik rješenjem koje je upravni akt, a o imenovanju i razrješenju pročelnika upravnog tijela te o drugim pravima i obvezama pročelnika odlučuje župan. Člankom 90. c Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi propisano je da je pročelnik upravnog tijela nadležan za službeničke odnose ovlašten za donošenje deklaratornih odluka o početku te prestanku obnašanja dužnosti župana i njegovih zamjenika, kao i pojedinačnih rješenja o visini plaće sukladno odredbama posebnog zakona.

Tijekom drugog polugodišta 2018. godine, u dijelu službeničkih odnosa obavljali su se upravni i stručni poslovi u vezi s provedbom zakona i drugih propisa u području radno-pravnih odnosa, priprema rješenja o svim radno-pravnim pitanjima službenika i namještenika kao što su poslovi vezani za planiranje kadrova, provođenje postupka prijma u službu, njihov raspored kao i prestanak službe, izobrazba i usavršavanje službenika i namještenika te izrada organizacijskih standarda i drugih stručnih podloga za donošenje akata i praćenje njihove primjene. Također to su poslovi vođenja osobnih očevidnika službenika i namještenika, izdavanje potvrda iz osobnih očevidnika, poslovi prijava i odjava službenika i namještenika i članova njihovih obitelji na zdravstveno i mirovinsko, vođenje jedinstvene kadrovske evidencije svih zaposlenih te obavljanje stručnih i administrativnih poslova za potrebe Službeničkog suda.

U izvještajnom razdoblju iz područja službeničkih odnosa ukupno je riješeno 92 predmeta, od toga 42 upravna i 50 neupravnih predmeta. Od upravnih predmeta izrađena su i izdana rješenja kojima se utvrđuju određena prava i obveze službenicima i namještenicima upravnih tijela Međimurske županije (prijam u službu, raspored, premještaj po potrebi službe, prestanak službe, ostvarivanje materijalnih prava, razne potvrde, rješenja kojima se utvrđuju određena prava službenicima i namještenicima sukladno Pravilniku o radu te rješenja temeljem općih i posebnih ovlasti.

Nepravni predmeti odnosili su se na izradu izmjena i dopuna pravilnika, izradu natječaja odnosno oglasa te provođenje kompletnog natječajnog odnosno oglasnog postupka, izradu raznih izvješća, izradu sporazuma, rješavanje zamolbi, izdavanje raznih potvrda po čl. 159. ZUP-a i drugo.

U Upravnom odjelu za poslove Skupštine i opće poslove zaposleno je na dan 31. prosinca 2018. godine ukupno 14 službenika i namještenika.

RASPOLAGANJE NEKRETNINAMA

Upravni odjel za poslove Skupštine i opće poslove nadležan je za postupak prodaje nekretnina u vlasništvu Međimurske županije sukladno Zakonu o vlasništvu i drugim stvarnim pravima, Statutu Međimurske županije i Odluci o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Međimurske županije.

Tijekom prosinca 2018.godine, temeljem provedenog javnog natječaja od strane Upravnog odjela za poslove Skupštine i opće poslove i Povjerenstva za prodaju nekretnina u vlasništvu Međimurske županije, župan Međimurske županije, sklopio je ugovore za kupoprodaju dvije nekretnine, površine 18.589 m², sa društvom LTH ALUCAST d.o.o. u iznosu od 3,6 mil.kn.

Komparativne prednosti, strateški pristup ulaganjima i privlačenju investicija Međimurske županije te stručna i zakonita provedba javnog natječaja rezultirala je novom prodajom nekretnina u "Poslovnom parku Međimurje".

KOLEGIJ GRADONAČELNIKA I NAČELNIKA OPĆINA U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI

Kolegij gradonačelnika i načelnika općina u Međimurskoj županiji je kao savjetodavno tijelo župana održao 2 sjednice na kojima je obrađeno ukupno 14 točaka dnevnog reda, a od kojih se navode kao važnije: donošenje Poslovnika o radu, prezentacija modela pomoći građanima pri plaćanju komunalnih i drugih usluga od strane gradova i općina (prezentirala udruga „Ovršni ustanak“), problematika „zlatne žutice“ u međimurskom vinogorju, obrana od tuče, problematika velikog broja vrana na području Međimurske županije, mjere za sprečavanje odlaska i ostanak liječnika u Međimurskoj županiji, očuvanje međimurskog konja, organizacija prijevoza učenika osnovnih škola, rasprava o groznici zapadnog Nila, provedba DDD mjera i monitoringa komaraca na području Međimurske županije, prijenos vlasništva nad česticom koju koristi Umjetnička škola „Miroslav Magdalenić“ Čakovec, predstavljanje aktualnih i najavljenih natječaja za financiranje projekata jedinica lokalne samouprave, sporazum o financiranju rada udruge za zaštitu potrošača „Međimurski potrošač“, Zakon o komunalnom gospodarstvu, način obilježavanja 100. godišnjice oslobođenja Međimurja od mađarske okupacije (prijedlog kulturnog programa za gradove i općine glazbenika Mirka Švende Žige) i dr.

INFORMATIČKA PODRŠKA

Međimurska županija pridaje osobitu pozornost zaštiti osobnih podataka i privatnosti svojih korisnika u skladu s važećim propisima i najboljom europskom praksom, Uredbom (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka – Opća uredba o zaštiti podataka – GDPR (General Data Protection Regulation) i Zakonom o provedbi Opće uredbe (Narodne novine", broj 42/18).

Slijedom navedenog, na službenoj web stranici objavljena je »Politika zaštite privatnosti« koja pokazuje kako i na koji način Međimurska županija vodi brigu o privatnosti osobnih podataka, o načinima prikupljanja i obradi osobnih podataka te u koje ih svrhe upotrebljavamo uz primjenu odgovarajućih tehničkih i sigurnosnih mjera zaštite osobnih podataka od neovlaštenog pristupa, zlouporabe, otkrivanja, gubitka ili uništenja kao i prava korisnika/ispitanika.

Tijekom promatranog razdoblja proveli smo nužne nabave računala i informatičke opreme, njihovog postavljanje i uvođenje u funkciju. Na raspolaganju smo svim zaposlenicima Županije kao pomoć u automatizaciji poslovanja i rješavanju njihovih problema u realizaciji postupaka.

Osim što pružamo informatičku podršku za elektroničko poslovanje svim zaposlenicima planiramo i uvođenje ostalih dodataka sustavu radi lakšeg i bržeg poslovanja. Sugeriramo i dajemo mišljenje svim sektorima koji imaju doticaj sa informatičkom i komunikacijskom tehnologijom.

Zbog učestalog rizika od mogućih sigurnosnih propusta, baze podataka sustava za upravljanje dokumenata i baze podataka računovodstva, svakodnevno arhiviramo na vanjske medije bez pristupa bilo kakvoj mreži.

Administriramo web stranice Međimurske županije, sugeriramo i analiziramo moguća poboljšanja. Za potrebe različitih Upravnih odjela svakodnevno objavljujemo različite objave na Internet stranice županije i na društvene mreže, kreiramo zahvalnice i pozivnice za potrebe različitih događaja.

Od početka godine aktivno smo uključeni i u rad Informacijskog centra Europe Direct Čakovec, u kojem odrađujemo određene aktivnosti edukacije građana i učenika o funkcioniranju i radu Europske unije. Za potrebe istog izrađujemo i grafičke promo materijale za tisak, razne objave na društvene mreže i ostale zadatke.

Kao dio EuropeDirect tima bili smo zaduženi za organizacijsku i informatičku podršku dijalogu građana pod nazivom „Budućnost Europe“, a sudjelovali smo i u svim drugim projektima EuropeDirect Čakovec.

Uz svoje uobičajene zadatke, informatička smo potpora trgovačkim društvima i ustanovama kojima je Županija osnivač i potpora smo svim događajima kojima je županija koordinator. U sklopu Carnet-ovog projekta unapređenja IT opreme u školama, aktivno smo sudjelovali kao podrška i Gimnaziji J.Š.Slavenski Čakovec i OŠ Nedelišće.

Uz županijske web-stranice uređujemo stranice Muzeja Međimurja, Zaklade Katruža, Zaklade dr. Vinka Žganca, informacijskog centra Europe Direct Čakovec itd.

KOMUNALNO GOSPODARSTVO I VOĐENJE SUSTAVA REGISTRA E-NEKRETNINE

Upravni odjel za poslove Skupštine i opće poslove nadležan je također i za obavljanje stručnih, pravnih, savjetodavnih i administrativno-tehničkih poslova koji se odnose na provođenje drugostupanjskog upravnog postupka po žalbama izjavljenim na upravne akte jedinica lokalne samouprave iz područja komunalnog gospodarstva, gospodarenja otpadom i na rješenja o naknadi za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru, vodi bazu podataka o kupoprodajnim cijenama (registar pomoćnih podataka), provođenje drugostupanjskog postupka po žalbama izjavljenim na rješenja o utvrđivanju spomeničke rente, vođenje evidencije komunalnog doprinosa i komunalne naknade te vođenje sustava registra e-nekretnine.

Broj zaprimljenih i riješenih predmeta iz nadležnosti Zakona o komunalnom gospodarstvu – 13 (trinaest).

Učinkovito upravljanje i raspolaganje nekretninama kao preduvjet podrazumijeva poznavanje vrijednosti tih nekretnina. Procjenjivanje vrijednosti nekretnina koristi se u prometu nekretnina, za utvrđivanje vrijednosti objekta zalogu, porezne osnovice, osiguranja imovine, razvrgnuća suvlasničkih zajednica, pitanja ulaganja i povećanja vrijednosti nekretnina, pitanja opterećenja i umanjenja vrijednosti nekretnine, u investicijskim planovima, prilikom provođenja postupka uređenja građevinskog zemljišta, urbane komasacije, izvlaštenja i drugih poslova glede zemljišne čestice. Uređeno pitanje procjena vrijednosti nekretnina podrazumijeva propisivanje tko je ovlašten izraditi procjenu, temeljem kojih metoda ili postupaka i sa kojim podacima. Normiranjem pravila o procjenama znatno se utječe na pravnu sigurnost građana i investitora, a što doprinosi napretku društva u cjelini.

Procjena vrijednosti nekretnina u Republici Hrvatskoj regulirana je Zakonom o procjeni vrijednosti nekretnina (Narodne novine broj 78/15). Procjenu vrijednosti nekretnina mogu vršiti samo ovlaštene osobe putem tri metode i sedam postupaka. Zakon propisuje i način na koji se prikupljaju podaci koje procjenitelji dobiju primjenjujući propisanu metodologiju, te potom evaluiraju i dalje koriste.

Od strane Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja izrađena je prva faza Informacijskog sustava tržišta nekretnina eNekretnine za područje cijele Republike Hrvatske. Sadržaj, ustroj, vođenje i održavanje eNekretnina te izdavanje i korištenje podataka iz istog propisani su Pravilnikom o informacijskom sustavu tržišta nekretnina („Narodne novine“ broj 114/15).

Sastavni dijelovi eNekretnina su Zbirka kupoprodajnih cijena i Plan približnih vrijednosti.

Zbirka kupoprodajnih cijena sadrži podatke o realiziranom naplatnom prometu nekretnina (kupoprodaja, najam, zakup, pravo građenja i služnost) na području Međimurske županije i pripadne ugovore u elektroničkom obliku koji se putem automatske razmjene podataka preuzimaju od Porezne uprave. Preuzeti podaci dopunjuju se i po potrebi ispravljaju postupkom evaluacije koji podrazumijeva identifikaciju nekretnine; dopunu podacima iz prostornih planova (namjena, koeficijent izgrađenosti, katnost i sl.); provjeru, ispravke i/ili dopunu podataka o nekretnini uvidom u ugovor (npr. stan s parkirnim mjestom, spremištem i dr.); uvidom u evidenciji akata za gradnju; po potrebi obavljanja očevida i dr.

- broj evaluiranih podataka o prometu nekretnina – (502), za vrstu nekretnina ST- stan/apartman (25), OK – stambeni objekt-kuća (74), PZG – poslovne zgrade (1), PP – poslovni prostor (1), RN – različite nekretnine (12), OS – ostalo (6), GZ – građevinsko zemljište (35), PZ – poljoprivredno zemljište (327), ŠZ – šumsko zemljište (21).

Plan približnih vrijednosti je kartografski prikaz cjenovnih blokova na području Međimurske županije, a koji se formiraju temeljem približnih vrijednosti zemljišta.

Ovlaštena službenica Upravnog odjela za poslove Skupštine i opće poslove na zahtjev ovlaštenih procjenitelja izdaje za potrebe izrade procjene vrijednosti nekretnina izvadak iz Zbirke kupoprodajnih cijena. O zaprimljenim zahtjevima i izdanim izvacima vodi se evidencija.

- broj pristiglih zahtjeva za izdavanje izvadaka iz zbirke kupoprodajnih cijena: -(12)

- broj izdanih zahtjeva za izdavanje izvadaka iz zbirke kupoprodajnih cijena: (-12),

Po vrsti nekretnine: PP – poslovni prostor (6), GZ – građevinsko zemljište (6), PZ – poljoprivredno zemljište (2).

Podatke u bazi analizira i procjenjuje Procjeniteljsko povjerenstvo za tržište nekretnina na području Međimurske županije koje temeljem prikupljenih podataka kreira cjenovne blokove i izrađuje godišnje izvješće o tržištu nekretnina na svom području koje se javno objavljuje.

Tržišna vrijednost dobiva na važnosti kad se radi o imovini JLP(R)S. Naime JLP(R)S svojom imovinom raspolažu prema tržišnoj vrijednosti, a utvrđeni iznos odlučna je činjenica radi određivanja hoće li političku odluku donijeti izvršno, odnosno predstavničko tijelo.

3. UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSKE DJELATNOSTI

Upravni odjel za gospodarske djelatnosti ima široku nadležnost te obavlja stručne i upravne poslove iz područja gospodarstva, prometa, energetike, poljoprivrede, turizma, europskih poslova, regionalnog razvoja i međunarodne suradnje.

U okviru UO za gospodarske djelatnosti ustrojene su Odsjek za gospodarstvo, Odsjek za poljoprivredu i turizam, Odsjek za europske poslove, međunarodnu suradnju i regionalni razvoj.

Upravni odjel za gospodarske djelatnosti je tijekom protekle godine obavio niz administrativnih, protokolarnih, stručnih i projektnih poslova u okviru svoje nadležnosti te je u potpunosti ispunio predviđene ciljeve.

Provedeni su programi potpora male vrijednosti za poduzetnike za troškove prijave projektnih prijedloga, programi sufinanciranja kamata za poduzetničke kredite, sufinanciranje sajмова za obrtnike, sufinanciranje projekata udruga za zaštitu potrošača, analizirana su izvješća o poslovanju tvrtki u vlasništvu Međimurske županije, izrađena informacija o stanju i kretanjima međimorskog gospodarstva. Posebno treba istaknuti provedbu 4 EU projekta u kojima je Međimurska županija nositelj (Metalska jezgra, TIC III, Muzej nematerijalne baštine, EDIc Čakovec) ukupne vrijednosti 84 milijuna kuna, te 4 projekta u kojima smo partner (Attractour, Med dvemi vodami, Inno Wises, Empowering for Growth 3) ukupne vrijednosti 42 milijuna kuna. Provedba i sudjelovanje u projektima iz područja prometa za razvoj integriranog prijevoza putnika, projekt razvoja intermodalnog prijevoza tereta, projekt poticanja održive upotrebe obnovljivih izvora i energetske učinkovitosti u ruralnim područjima, projekt razvoja infrastrukture širokopojasnog pristupa.

Iz područja poljoprivrede i turizma proveden je program potpora poljoprivredi, isplatom bespovratnih sredstava poljoprivrednim gospodarstvima za mjere i aktivnosti vezane uz održivi razvoj, ekološku proizvodnju, stvaranje robne marke, stjecanje novih znanja članova poljoprivrednih gospodarstava, očuvanje okoliša i zaštita od nepovoljnih meteoroloških uvjeta i promocija poljoprivrednih proizvoda te bespovratne potpore u turizmu. Provođeni projekti za unapređenje proizvodnje i povećanje konkurentnosti iz područja poljoprivrede posebno za mljekarstvo, proizvodnju i preradu mesa, voćarstva, povrćarstva, klonska selekcija Pušipela, Centar za posjetitelje – Ekomuzej Međimurje malo, dodijeljene potpore poljoprivrednim udrugama. Potrebno je posebno istaknuti projekte navodnjavanja PRELOG - DONJI KRALJEVEC, PODSUSTAV PRELOG koji se planira prijaviti na Mjeru 4 „Ulaganja u fizičku imovinu“, podmjera 4.3, operacija 6 „Investicije u osnovnu infrastrukturu javnog navodnjavanja“ Programa ruralnog razvoja za koji ukupni investicijski troškovi za I. fazu iznose oko 46 milijuna kuna te projekt Sustav navodnjavanja Belica za čiju svrhu je izrađena projektna dokumentacija koja se sastoji od Agronomske osnove, Vodoistražnih radova, Idejnog projekta, Studije izvodljivosti i Elaborata zaštite okoliša. Ukupni investicijski troškovi projekta iznose 29 milijuna kn.

Osim navedenog realizirane su i dodatne neplanirane aktivnosti od kojih treba izdvojiti program zbrinjavanja napuštenih pasa u romskim naseljima, te posebno programi raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za one jedinice lokalne samouprave koje nisu donesle Program u zadanom roku, te je to morao napraviti upravni odjel županije nadležan za poljoprivredu. Od ukupno 25 jedinica lokalne samouprave u Međimurskoj županiji, 7 jedinica je donijelo Program u zakonskom roku, što dovoljno govori o zahtjevnosti izrade dokumenta. Za 18 jedinica lokalne samouprave Programe treba donijeti Upravni odjel za gospodarske djelatnosti i za njih zatražiti suglasnost Ministarstva poljoprivrede. Pored toga ovo upravno tijelo treba provesti i postupak prethodne ocjene prihvatljivosti programa za ekološku mrežu.

Iz područja europskih poslova, najviše aktivnosti je provedeno u sklopu projekta Informacijski centar EUROPE DIRECT Čakovec koji od 2014. godine predstavlja jedno od glavnih sredstava EU za informiranje građana i promicanje građanskog sudjelovanja na lokalnoj i regionalnoj razini te dopunjuje i podupire rad Predstavništva Europske komisije u Hrvatskoj i Ureda za informiranje Europskog parlamenta na regionalnoj razini. Aktivno se sudjelovalo u radu Mješovitog odbora za suradnju Međimurske županije s pomurskim Hrvatima, Savezu Alpe-Jadran, Pannon EGTS-u, te predstavljanju Županije na međunarodnim događajima.

Svi poslovi iz djelokruga rada izvršavani su kontinuirano, uz poštivanje zakonskih i razumnih rokova te visok stupanj kvalitete te je i opća ocjena da su postavljeni ciljevi ostvareni u skladu s očekivanjima te rad ovog upravnog odjela za drugu polovicu 2018. godine ocjenjujem uspješnim.

U upravnom odjelu zaposleno je 11 djelatnika, od čega 8 na neodređeno i 3 na određeno vrijeme.

ZAPRIMLJENI PREDMETI, ARHIVIRANI I RIJEŠENI

Upravni odjel za gospodarske djelatnosti je u razdoblju od **1. srpnja 2018. – 31. prosinca 2018.** zaprimio **209** neupravnih predmeta.

152 predmeta je arhivirano, a **57** predmeta je još u postupku rada. Upravni odjel u navedenom razdoblju nije imao upravnih predmeta.

OCJENA ČELNIKA O RADU UPRAVNOG ODJELA

Svi poslovi iz djelokruga rada izvršavani su kontinuirano, uz poštivanje zakonskih i razumnih rokova te visok stupanj kvalitete te je i opća ocjena da su postavljeni ciljevi ostvareni u skladu s očekivanjima te rad ovog upravnog odjela za drugu polovicu 2018. godine ocjenjujem uspješnim.

4. UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO I SOCIJALNU SKRB

Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb Međimurske županije obavlja poslove vezane uz djelatnost zdravstva, socijalne skrbi i nacionalnih manjina iz nadležnosti Županije.

ZDRAVSTVO

Poslovi koje je UO obavljao u izvještajnom razdoblju su praćenje stanja u području zdravstva, izrade analiza, izvješća i drugih stručnih materijala, osiguravanja zdravstvene zaštite stanovnika na području županije, organiziranja i osiguravanja sredstava za rad mrtvozorničke službe.

Organiziran je rada ustanova čiji je osnivač Međimurska županija. Također je rađeno i na planiranju sredstava decentralizacije u zdravstvenim ustanovama za sljedeću godinu, davanju koncesija za obavljanje javne zdravstvene službe na području Županije, izradi programa promicanja zdravlja i zdravih stilova života i programa prevencije ovisnosti u suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo i drugim ustanovama, osiguravanju zdravstvene zaštite stanovnika na području županije iznad standarda utvrđenih obveznim zdravstvenim osiguranjem kao i osiguravanju potpunosti mreže javne zdravstvene službe na području Županije.

Praćeni su programi udruga iz područja zdravstva, obavljani su i poslovi osiguravanja provedbe mjera zdravstvene ekologije sukladno programu mjera zaštite zdravlja od štetnih čimbenika okoliša koji donosi ministar nadležan za zdravstvo.

UO je sudjelovao u izradi stručnih podloga za zakonske i podzakonske propise iz područja zdravstvene zaštite, osiguravanju administrativne i financijske podrške za izgradnju zgrade za magnetsku rezonancu, za izgradnju nove zgrade Doma zdravlja, za energetska obnova Paviljona I. i adaptaciju Paviljona III. ŽBČ.

OU je sudjelovao u radu Upravnih vijeća kojima je MŽ osnivač, osiguravanju uvjeta i davanju administrativne podrške za energetska obnova zgrade Doma za starije i nemoćne osobe Čakovec te je sudjelovao u aktivnostima koje provodi Hrvatska mreža zdravih gradova i zdravih županija. Posebna se pozornost posvećuje radu i unaprjeđenju palijativne skrbi te je UO sudjelovao i u pripremi međunarodne stručne konferencije o palijativnoj skrbi.

Posebno ističemo poslove mrtvozorničke službe jer Upravni odjel vodi, organizira i koordinira rad iste, obrađuju se mjesečna izvješća o pregledu umrlih od svih mrtvozornika po pojedinim područjima u županiji, obrađuju se zahtjevi za naknade za rad mrtvozornika i izrađuju zahtjevi za isplatu naknada i putnih troškova. Administrativno i fizički se vodi arhiv i dokumentacija o svim mrtvima umrlima izvan područja ŽB Čakovec.

Ostali poslovi su: analiza rada mrtvozornika, pregled dokumentacije i Očevidnika o obavljenim pregledima umrlih te izrada izvješća o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe koje se upućuje na usvajanje Skupštini Međimurske županije i Ministarstvu zdravstva. Razmatranju se primjedbe mrtvozornika vezanih uz obavljanje mrtvozorničke službe na pojedinom području u cilju poboljšanja rada i funkcioniranja.

Pri Upravnom odjelu djeluje Povjerenstvo za zaštitu prava pacijenata.

Upravni odjel obavlja sve administrativne poslove vezane uz rad Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata. Kontinuirano se prati rad Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata. U UO se zaprimaju pritužbe građana (pacijenata) te se sazivaju sjednica Povjerenstva i rješavaju prigovori. Provode se procedure i zaključci Povjerenstva do izrade zaključaka i dopisa nezadovoljnim pacijentima. Izrada godišnjeg izvješća o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata i upućivanje na usvajanje Skupštini Međimurske županije i Ministarstvu zdravstva.

Upravni odjel koordinira i rad Povjerenstva za suzbijanje zlouporabe opojnih droga Međimurske županije, u smislu organizacije sastanaka i izrade planova te uključivanja u aktivnosti provedbe istog.

Upravni odjelu također priprema mišljenja o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš urbanističkih i drugih planova uređenja JLS ili promjena istih.

SOCIJALNA SKRB

Obavljani su stručni poslovi vezani uz: socijalnu zaštitu i prava iz socijalne skrbi, provedbu strategije socijalne zaštite, skrbi o umirovljenicima te zaštite drugih kategorija stanovništva, poslovi vezani uz financiranje udruga i drugih organizacija civilnog društva iz područja socijalne zaštite, poslovi vezani uz podršku institucionalnom i organizacijskom razvoju udruga i drugih organizacija civilnog društva, koordinaciju i kontrolu ustanova i drugih pravnih osoba čiji je osnivač Županija koje obavljaju djelatnost socijalne skrbi, analizu mreže usluga u sustavu socijalne skrbi i utvrđivanje područja prioriteta razvoja socijalne politike županije, poslovi vezani uz identifikaciju, pokretanje inicijative, provođenje i praćenje projekata iz područja socijalne zaštite financiranim iz EU fondova i drugih izvora financiranja te sudjelovanja i pružanja stručne pomoći udrugama i drugim organizacijama civilnoga društva pri apliciranju projekata za EU fondove uz suradnju i koordinaciju s drugim županijskim upravnim tijelima, praćenja stanja u djelatnosti socijalne zaštite i organizacija socijalne zaštite na području županije, rješavanja zamolbi u svezi s osiguravanjem prava u većem opsegu nego što ih osigurava Republika Hrvatska, organiziranja i poticanja dobrosusjedske pomoći, volonterskog rada i drugih oblika dobročinstva, sudjelovanja u izradi stručnih podloga za zakonske i podzakonske propise iz područja socijalne zaštite, poslovi vezani uz financiranje udruga i drugih organizacija civilnog društva iz područja socijalne zaštite, poslovi vezani uz podršku institucionalnom i organizacijskom razvoju udruge.

Obavljali su se poslovi identifikacije potencijalnih partnera među lokalnim dionicima u području socijalne politike, praćenja rada pravnih osoba koje obavljaju djelatnost socijalne skrbi čiji je osnivač Međimurska županija, poslovi vezani uz ostvarivanjem prava na troškove ogrjeva, obavljaju se poslovi vezani uz planiranje i cjelovitu zaštitu osoba s invaliditetom u koordinaciji Saveza osoba s invaliditetom Međimurske županije, praćenje programa i projekata za unapređivanje kvalitete života osoba s invaliditetom, utvrđivanja potreba, suradnje i koordinacije aktivnosti s udrugama osoba s invaliditetom u kreiranju, provođenju i evaluaciji mjera i aktivnosti u području zaštite osoba s invaliditetom.

Ističemo poslove praćenja i provođenja Županijskog programa djelovanja za mlade u koordinaciji sa Savjetom za mlade. Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb pomaže u pripremi i organizaciji sjednica Savjeta mladih u stručnom i administrativno-tehničkom dijelu. Novi saziv Savjeta mladih Međimurske županije konstituiran je 9. siječnja 2018. godine. Savjet mladih redovito održava sjednice te sudjeluju na raznim aktivnostima čiji je cilj unapređenje položaja mladih. Sukladno Zakonu o savjetima mladih i Poslovniku o radu Savjeta mladih Međimurske županije, održavao je sjednice te je krajem godine donio Program plan rada za 2019.

Posebno ističemo poslove u svezi otvaranja novih obiteljskih domova ili ustanova koje brinu o starijim osobama. Upravni odjel zaprima zahtjeve za otvaranje novih obiteljskih domova te ustanova za starije i nemoćne osobe za područje Međimurske županije. Vodi Upravni postupk i donosi Rješenja kroz kontinuirani rad Stručnog povjerenstvu za utvrđivanje uvjeta za početak pružanja usluga socijalne skrbi za starije osobe i uvjeta za početak obavljanja poslova obiteljskog doma te pomoći i njege u kući kao profesionalne djelatnosti.

Upravni odjel također koordinira i projekt „Županija – prijateljica djece“ te sudjeluje na Koordinacijama Središnjeg odbora, a na skupovima diljem RH predstavlja dječji proračun Međimurske županije.

Vrlo uspješno djeluje Centar za pomoć u kući MŽ koji je počeo sa svojim širenjem. Osigurani su prostori za rad Centra, a Županija osigurava i sredstva za plaću ravnateljice, dok se ostala sredstva prikupljaju temeljem ugovora s korisnicima usluga, Rješenjem Centra za socijalnu skrb Čakovec ili putem EU projekata u kojima je partner ili nositelj aktivnosti. Kupljeni su novi automobili za potrebe osnovne djelatnosti, a broj korisnika je u stalnom porastu te su i nova zapošljavanja gerontodomaćica.

Upravni odjel administrativno vodi Zakladu za prevenciju Međimurske županije. Provedeno je istraživanje o osjećaju sigurnosti u Međimurskoj županiji u suradnji s Policijskom upravom međimurskom u okviru *Provedbenog programa preventivnih mjera usmjerenih na povećanje sigurnosti i jačanje socijalne uključenosti Roma na području PUM 2016.-2018.* Druga sjednica Upravnog odbora održana je 14. studenog 2018. godine.

Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb obavlja stručne, administrativne, tehničke i druge poslove za potrebe Vijeća za prevenciju MŽ. Uz to, održao se Sajam sigurnosti i prevencije koji se provodi u suradnji s Policijskom upravom međimurskom. Druga sjednica održana je 19. rujna 2019. godine gdje su usvojeni zaključci koji su upućeni nadležnim ministarstvima.

Poslovi Odjela vezani su i uz Vijeće romske nacionalne manjine. Obavlja se priprema i organizacija sjednica Vijeća romske nacionalne manjine, vođenje evidencije prisustvovanja na sjednicama VRNM, pozivanje na sjednice i pisanje zapisnika sa sjednica, obračun putnih troškova i naknada za sjednice, priprema materijala za sjednicu. Vijeće romske nacionalne manjine nije održalo ni jednu redovnu sjednicu tijekom druge polovice godine, ali je održano više sastanaka s predstavnicima nacionalnih manjina s raznim temama, a sve s ciljem jačanja njihove socijalne uključenosti, zdravstvene zaštite, obrazovanja djece i političke participacije. Također, službenici zaduženi za rad s VRNM Međimurske županije redovito sudjeluju na događajima na nacionalnoj razini koji su vezani uz unapređenje kvalitete života pripadnika romske nacionalne manjine.

Održano je i nekoliko sastanaka s predstavnicima srpske i ruske nacionalne manjine i pružena im je pomoć vezana uz izradu planova rada i financijskih planova.

Uza sve navedene poslove UO pruža informacije zainteresiranim strankama putem telefona, razgovorom, pisanim odgovorom na upite.

ADMINISTRATIVNI POKAZATELJI

U izvještajnom razdoblju, od 01. srpnja do 31. prosinca 2018. godine broj akata zdravstvenih i socijalnih ustanova koje je potpisao župan, a izradio UO za poslove Skupštine i opće poslove je 30 (srpanj 10, kolovoz 2, rujan 2, listopad 6, studeni 2, prosinac 8).

U izvještajnom razdoblju, od 01. srpnja do 31. prosinca 2018. godine u ime Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb župan Međimurske županije na raspravu i usvajanje Skupštini Međimurske županije uputio je sljedeće akte:

- Program rada Savjeta mladih Međimurske županije za 2019. godinu
- Izvješća o radu Zaklade za prevenciju Međimurske županije za 2017. godinu
- Odluku Upravnog vijeća o dodatnom kreditnom zaduženju Doma zdravlja Čakovec.

Ocjena o radu čelnika/ce UO

Možemo zaključiti da je rad Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb u drugoj polovici 2018. godine bio intenzivan i vrlo uspješan. U svrhu ublažavanja i rješavanja problemskih situacija unatoč još uvijek opstojnoj centralizaciji u zdravstvu i socijalnoj skrbi možemo kazati da je uspostavljena dobra suradnja s nadležnim ministarstvima. Na županijskoj i lokalnoj razini uspostavljena je stalna koordinacija s ravnateljima zdravstvenih ustanova i domom za starije osobe kroz koju se promiče funkcionalno povezivanje ustanova, racionalnije korištenje raspoloživih resursa i različiti drugi oblici suradnje. Uspostavljena je kvalitetna suradnja i s jedinicama lokalne samouprave koje samoinicijativno izražavaju interes za zajedničku provedbu nekih aktivnosti. Razvila se kvalitetna i korisna komunikacija u radu s udrugama, koje su jedan od najvećih oslonaca osobama s invaliditetom i djeci s teškoćama u razvoju u Međimurskoj županiji.

Upravni odjel provodi i niz projekata koji zahtijevaju dodatan angažman, ali njihovi rezultati pokazuju da se osvijesteno radi na unaprjeđenju ili uspostavljanju zdravstvenih i socijalnih usluga koje

doprinese poboljšanju kvalitete života, smanjenju patnje i socijalne isključenosti te boljoj dostupnosti visokokvalitetnih zdravstvenih usluga.

5. UPRAVNI ODJEL ZA OBRAZOVANJE, KULTURU I SPORT

Stvaranje što boljih uvjeta za funkcioniranje sustava obrazovanja u Međimurskoj županiji, kao i planiranje i realizacija ulaganja kojima će se u narednim godinama značajno poboljšati i unaprijediti pedagoški standard osnovnog i srednjeg školstva i u drugom su polugodištu 2018. bili u središtu pozornosti. Međimurska je županija pri samom vrhu u standardu koji osigurava osnovnim, a posebice srednjim školama nastojeći koristiti ne samo decentralizirana sredstva osnovnog i srednjeg školstva i svoje izvorne prihode nego i sve ostale raspoložive izvore.

Tako se i krajem prošle godine provodilo nekoliko projekata energetske obnove u osnovnim i srednjim školama (obnova zgrade i sportske dvorane Ekonomske i trgovačke škole Čakovec, radionica Graditeljske i Tehničke škole, Učeničkog doma Graditeljske škole, školskih zgrada i školskih sportskih dvorana osnovnih škola Selnica i Donji Kraljevec i Šenkovec). Pripremne aktivnosti odvijale su se za obnovu Gospodarske i Graditeljske škole Čakovec. U tom je razdoblju pripremljena i tehnička i natječajna dokumentacija za obnovu školskih zgrada osnovnih škola u Draškovcu, Donjoj Dubravi, Goričanu, Vratišincu, Hodošanu, Macincu i Podturnu.

Školska godina 2018./2019. započela je s manjim brojem učenika i u osnovnim i u srednjim školama iako se ne može govoriti o drastičnome padu. Na početku školske godine u osnovnim je školama bilo 9.336 učenika u 556 razrednih odjela. Od toga je u školama kojima je osnivač Međimurska županija bilo njih 7.080. Ta brojka ne govori samo o smanjenome broju učenika nego i o činjenici da su i razredni odjeli sve manji. Osnovna škola Draškovec ima manje od stotinu učenika, a još pet škola ih ima manje od 200. Od 25 područnih osnovnih škola kojima je županija osnivač, samo 4 imaju više od 50 učenika, dok ih 7 ima manje od 20 učenika, među kojima je i Područna osnovna škola Prekopa sa samo 3, Podbrest sa 6 i Stanetinec s 10 učenika.

Sve manji broj učenika, uz zadržavanje postojeće mreže škola, značajno povećava troškove školovanja no Županija, kao osnivač škola, upravo u činjenici vrlo malog broja učenika u razrednim odjelima vidi potencijal za uvođenje novih metoda poučavanja i intenzivnu prilagodbu kurikularnoj reformi koja se eksperimentalno već provodi u osnovnoj školi Donja Dubrava i Orehovica. Ulaganjem u opremanje škola, Međimurska županija nastoji stvoriti što bolje uvjete za uspješno odvijanje tih procesa.

Posljednji mjeseci prošle godine iskorišteni su, u suradnji s općinama i gradovima, za stvaranje uvjeta za produženi boravak učenika u što većem broju škola, a podrška je pružena i gradovima i općinama koji nastoje iskoristiti poticajne mjere za povećanje pedagoškog standarda i ponude programa u ustanovama predškolskog odgoja.

Bez obzira na relativno gustu mrežu osnovnih škola, izdaci za prijevoz učenika u školu i iz škole sve su veći i kada je riječ o standardu osiguranom Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Županija je međutim za svoje učenike, u suradnji s gradovima i općinama, standard i povećala, tako da osiguran besplatan prijevoz zapravo imaju sva djeca kojoj je to potrebno, bez obzira na udaljenost, a svaka im škola do ukupno 100 kilometara mjesečno osigurava i besplatan prijevoz na druge lokacije na kojima se ostvaruju nastavni sadržaji (kazališta, muzeji, prirodne i kulturne znamenitosti, javne i druge institucije). Organizacijski i financijski Županija je osigurala i optimalne uvjete za odvijanje županijskih natjecanja, susreta i smotri te u svakoj prilici nastojala usmjeriti pozornost javnosti na iznimne uspjehe koje postižu učenici njezinih osnovnih i srednjih škola na državnim i međunarodnim natjecanjima.

Velika potpora funkcioniranju sustava osnovnog školstva i zadovoljavanju potreba učenika i njihovih obitelji dana je i provođenjem niza različitih projekata kojima se djeci osigurava bolja prehrana (Shema školskog voća, Medni dan, Riblji dan i slično), podrška potencijalno darovitim učenicima (Palim lampicu) i neke druge potpore. Najobimniji projekt svakako je Projekt škole jednakih mogućnosti kojim se osiguravaju pomoćnici u nastavi svim učenicima kojima su oni potrebni. Za roditelje je svakako najvažniji projekt *Besplatni udžbenici za učenike osnovnih škola* koji se provodi u našoj županiji, a svim učenicima osigurava potrebne obvezne udžbenike na račun proračunskih sredstava. Te dvije aktivnosti svoj najveći i odlučujući intenzitet imaju upravo početkom školske godine.

Broj učenika srednjih škola i ove je godine smanjen, tako da ih je sada 3.800, od čega ih se u školama kojima je osnivač Županija školuje 3.341, a 495 ih je u Srednjoj školi Čakovec koju također sufinancira Međimurska županija iz decentraliziranih sredstava srednjeg školstva. Naša je županija i dalje među onima koje imaju najmanji broj gimnazijskih programa, a prednjači u trogodišnjim programima za različita strukovna zanimanja te tako upisnu politiku usklađuje s potrebama gospodarstva. Mnogo se poduzima i u profesionalnome usmjeravanju no učenici i njihovi roditelji i dalje ne prepoznaju potencijal pojedinih strukovnih područja i zanimanja, najizrazitije u poljoprivredi, pa tako za pojedina zanimanja uopće i nije bilo interesa ili je bio tako mali da nadležno ministarstvo nije odobrilo upis novih razrednih odjela. Srednja škola Prelog također je definirana kao škola za život i eksperimentalno primjenjuje nove kurikule što joj pomaže u afirmaciji kao jednoj od vodećih škola u obrazovanju deficitarnih kadrova za potrebe turizma i ugostiteljstva. Ova, kao i ostale naše srednje škole, iznimnu pažnju posvećuje i sudjelovanju u nizu europskih projekata, posebno inih u okviru sustava *Erasmus* i *Erasmus plus* zahvaljujući kojima velik broj naših srednjoškolaca praksu stječe u nizu europskih država, ali isto tako i svoja i vrata međimurskih gospodarstvenika i drugih institucija otvara učenicima iz drugih europskih zemalja.

Svim učenicima srednjih škola koji za dolazak u školu koriste javni prijevoz i dalje se pokrivaju svi troškovi prijevoza na području županije tako da je besplatan prijevoz krajem 2018. koristio 2.681 učenik.

Najznačajniji pomak u organizaciji sustava srednjoškolskog obrazovanja u protekloj je godini bila uspostava regionalnih centara kompetentnosti u strukovnom obrazovanju u koju je i u našoj županiji uloženo mnogo truda i stručnoga angažmana. Zahvaljujući tome, ali prije svega uspjesima koje Tehnička škola Čakovec postiže u obrazovanju kadrova potrebnih strojarstvu u gospodarstvu, ova je škola proglašena centrom kompetentnosti strukovnog obrazovanja u strojarstvu. Radi se o projektu koji bi ovoj školi u sljedećih nekoliko godina mogao donijeti ulaganja od pedesetak milijuna kuna; najsuvremenije praktikume, radionice i laboratorije, strojeve i opremu, ali isto tako i ulaganja u obrazovanje i stručno usavršavanje profesora i stručnih učitelja kojima će se nizom aktivnosti omogućiti praćenje najnovijih trendova i tehnoloških dostignuća i pomoći njihovom transferu u gospodarstvo kao i ukupnoj interakciji gospodarstva i obrazovanja.

Krajem godine raspisani su i natječaji za kreditiranje studenata u suradnji s Bankom. Radi se o kreditima koji se dodjeljuju redovnim studentima i svim ostalim studentima koji plaćaju školarine na hrvatskim visokoškolskim ustanovama, a troškove kamata za vrijeme isplate i dijelom u otplati kredita podmiruje županija koja najuspješnijim studentima, ukoliko se zaposle u Međimurju i rade u struci, pomaže i u otplati kreditnih obveza. Interes potencijalnih korisnika za ovakve potpore sve je manji, tako da se na posljednji natječaj javilo svega šestoro zainteresiranih.

Mnogo veći je bio interes za dodjelu stipendija djeci hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata za redovno srednjoškolsko školovanje. Godišnja stipendija od 3.000 kune dodijeljena je šezdesetorici učenika.

Najveći događaj u kulturnom životu županije svakako je bilo uvrštavanje međimurske popevke na popis nematerijalne kulturne baštine čovječanstva. Taj su događaj svojim programima obilježila gotovo sva kulturno umjetnička društva i brojni vokalni sastavi kao i pojedinci koji se bave njegovanjem kulturne baštine no ozbiljnija znanstvena i umjetnička valorizacija tek predstoji.

Ulaganja u sport u našoj su županiji iznimno velika i ne ograničavaju se samo na financiranje sportskih i ostalih udruga koje se bave sportom nego i stvaranjem tehničkih uvjeta za bavljenje sportskim aktivnostima što širih slojeva društva (izgradnja i održavanje sportskih dvorana, otvorenih igrališta i sportskih terena i slično). U drugoj polovici godine s udrugama su sklopljeni sporazumi i transferirana su im sredstva za izvršavanje programa rada i realizaciju projekata, a i županija je provodila nekoliko projekata usmjerenih na sport i rekreaciju, a neke u istom razdoblju i pripremala.

OCJENA O RADU ČELNIKA/CE UPRAVNOG ODJELA

Budući da u izvještajnom razdoblju čelnica UO nije bila na funkciji pročelnika ne može dati ocjenu.

Organizacijsku i funkcionalnu strukturu Upravnog odjela u sagledavanom razdoblju ne bih komentirala no smatram da je ona u ovom trenutku zadovoljavajuća i da omogućava timski rad i raspodjelu poslova uz razrješavanje statusa privremeno angažiranog višeg stručnog suradnika na ipak nešto duže vrijeme.

Administrativni pokazatelji rada Upravnog odjela variraju s obzirom na vrstu posla koji se periodično obavlja u promatranom razdoblju (jesu li pojedini natječaji otvoreni ili su u fazi donošenja odluka, kako se definiraju prijave – kao samostalni predmeti ili cjelovito te urudžbiraju li se spisi na naš ili druge odjele i sl.).

Za posljednjih 6 mjeseci 2018. možemo konstatirati da smo imali otvoreno 248 predmeta od kojih je 159 arhivirano, a 89 još uvijek otvoreno jer su pojedine faze u realizaciji.

6. UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE, GRADNJU I ZAŠTITU OKOLIŠA

Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Međimurske županije (u nastavku Izvješća: Upravni odjel) nadležan je za obavljanje upravnih i stručnih poslova koji se odnose na prostorno uređenje i gradnju za područje Međimurske županije, osim za područje Grada Čakovca, te za obavljanje stručnih i upravnih poslova koji se odnose na zaštitu okoliša i prirode za područje cijele Međimurske županije.

Upravni odjel upravne i stručne poslove prostornog uređenja, gradnje, zaštite okoliša i prirode obavlja neposrednom primjenom zakona i podzakonskih propisa temeljem kojih se izdaju upravni i neupravni akti iz područja prostornog uređenja, gradnje, zaštite okoliša i prirode (izdavanje lokacijskih dozvola, lokacijskih informacija, rješenja o utvrđivanju građevnih čestica, uvjerenja o statusu zemljišta, potvrda o usklađenosti zahvata u prostoru s prostorno-planskom dokumentacijom, izdavanje građevinskih dozvola, uporabnih dozvola, rješenja o izvedenom stanju, dozvola za uklanjanje građevina, dozvola za gospodarenje otpadom uz provođenje ocjene za područje ekološke mreže, te ostalih akata) kao i obavljanjem ostalih poslova iz nadležnosti Upravnog odjela (sudjelovanje u postupcima izrade i donošenja prostornih planova regionalne i lokalne razine, davanje stručnih i pravnih mišljenja u pogledu mogućnosti gradnje građevina s osnova prostornih planova, obavljanje poslova uspostave i vođenja informacijskog sustava zaštite okoliša i prirode uz njegovo uključivanje u šire informacijske sustave, izradu nacрта općih akata, planova i programa iz područja zaštite okoliša i prirode, osobito u području zaštite pojedinih sastavnica okoliša, te druge poslove koji su stavljeni u nadležnost Upravnog odjela zakonima i propisima iz područja prostornog uređenja, gradnje i zaštite okoliša).

U Upravnom odjelu sa 31. 12. 2018. godine zaposleno je 15 službenika na neodređeno vrijeme od kojih 6 službenika sa visokom stručnom spremom, 7 službenika sa višom stručnom spremom i 2 službenika sa srednjom stručnom spremom. Od ukupnog broja zaposlenih službenika na neodređeno vrijeme 12 službenika zaposleno je Čakovcu, a 3 službenika u Ispostavi Prelog. U svrhu obavljanja poslova na ozakonjenju nezakonito izgrađenih zgrada sa 31.12.2018. godine zaposlene su 3 službenice na određeno vrijeme i to 1 službenica u Ispostavi Mursko Središće, 1 službenica u Ispostavi Prelog i 1 službenica u sjedištu Upravnog odjela u Čakovcu.

U organizacijskom i ustrojstvenom smislu Upravni odjel sastoji se od 3 odsjeka i to: Odsjeka za prostorno uređenje, Odsjeka za gradnju i Odsjeka za zaštitu okoliša i prirode.

ODSJEK ZA PROSTORNO UREĐENJE I ODSJEK ZA GRADNJU

U razdoblju od 1.7. do 31.12.2018. godine u Odsjeku za prostorno uređenje i Odsjeku za gradnju, sukladno Zakonu o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13 i 65/17) i Zakonu o gradnji („Narodne novine“ broj 153/13 i 20/17), ukupno je zaprimljen 1.081 upravni i neupravni predmet od čega u sjedištu Upravnog odjela u Čakovcu 788 predmeta, a u Ispostavi Prelog 293 predmeta koji se odnose na građevinske dozvole, lokacijske dozvole, uporabne dozvole, rješenja o utvrđivanju građevne čestice, lokacijske informacije, uvjerenja, potvrda i ostalih akata.

Od navedenog broja ukupno je zaprimljeno 180 zahtjeva za izdavanjem građevinskih dozvola, od čega 128 zahtjeva u sjedištu Upravnog odjela u Čakovcu, te 52 zahtjeva u Ispostavi Prelog i to najviše zahtjeva za izdavanje građevinskih dozvola za građenje stambenih zgrada, zatim za građenje manje poslovnih i proizvodnih građevina, te za građenje i rekonstrukciju infrastrukturnih građevina (vodovodne i kanalizacijske mreže, plinske mreže, elektroenergetske mreže). Svi zaprimljeni predmeti rješavaju se u propisanim zakonskim rokovima.

U navedenom razdoblju u Odsjeku za prostorno uređenje i Odsjeku za gradnju ukupno su riješena 1.158 upravna i neupravna predmeta, od čega u sjedištu Upravnog odjela u Čakovcu 870 predmeta, a u Ispostavi Prelog 288 predmeta. Za napomenuti je da su navedenom broju riješenih predmeta pribrojani i predmeti iz prve polovice 2018. godine koji su kao neriješeni prenijeti u drugu polovicu 2018. godine.

Posebno je za istaknuti da je ukupno izdano 170 građevinskih dozvola od čega 125 građevinskih dozvola u sjedištu Upravnog odjela u Čakovcu i 45 građevinskih dozvola u Ispostavi Prelog, koje su izdane većinom za građenje stambenih zgrada, zatim za građenje poslovnih i proizvodnih zgrada, te građenje građevina infrastrukturne namjene.

Od ostalih dozvola ukupno je izdano 458 uporabnih dozvola od čega 352 uporabnih dozvola u Čakovcu, te 106 uporabnih dozvola u Prelogu (izdane dozvole obuhvaćaju uporabne dozvole za građevine izgrađene do 15.02.1968. godine, uporabne dozvole za građevine izgrađene na temelju akta za građenje izdanog do 01.10.2007. godine i uporabne dozvole za građevine izdane na temelju građevinske dozvole).

Nastavljen je i proces ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada sukladno Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine“ broj 86/12, 143/13 i 65/17).

Ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada na području Međimurske županije teče planiranom dinamikom.

Tako je sa 31.12.2018. godine od 14.584 zahtjeva za izdavanjem rješenja o izvedenom stanju pravomoćno riješeno i izdano 13.878 rješenja o izvedenom stanju što iznosi 95,15% riješenih predmeta. U pogledu ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada za istaknuti je da se većina izdanih rješenja odnosi na nezakonito izgrađene zgrade pomoćne namjene tlocrtne površine do 50 m² (garaže, spremišta, nadstrešnice i sl.), zatim na nezakonito izgrađene zgrade poljoprivredne namjene (spremišta poljoprivrednih proizvoda i strojeva, zgrade se držanje i uzgoj domaćih životinja i sl.), te na kraju na nezakonito izgrađene, odnosno rekonstruirane zgrade stambene i/ili poslovne namjene.

Zadnjom Izmjenom i dopunom Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine“ broj 65/17), koja je stupila na snagu 15. srpnja 2017. godine, produžen je rok za predaju zahtjeva za izdavanje rješenja o izvedenom stanju, tako da su se novi zahtjevi, a i oni koji su riješeni obustavom ili odbijanjem, mogli podnijeti najkasnije do 30. lipnja 2018. godine.

U tom smislu, Upravni odjel je do 31. prosinca 2018. godine od 730 novozaprimljenih zahtjeva pravomoćno riješio 263 zahtjeva, što iznosi 35,61 % riješenih predmeta.

Vezano uz izjavljene žalbe na izdane upravne akte (građevinske dozvole, lokacijske dozvole, rješenja) za navesti je da je u navedenom razdoblju izjavljeno 6 žalbi od kojih su 3 žalbe od strane Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja u drugostupanjskom postupku odbijene kao neosnovane, 1 žalba je od strane Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja usvojena, 1 žalba u žalbenom postupku od strane prvostupanjskog tijela usvojena i rješenje zamijenjeno novim, dok je 1 žalba još na rješavanju u Ministarstvu graditeljstva i prostornoga uređenja.

Za naglasiti je da Upravni odjel nije zaprimio niti jednu žalbu, odnosno prigovor stranaka radi „šutnje administracije“, odnosno nerješavanja zaprimljenih predmeta.

Nadalje, Upravni odjel je u suradnji sa Zavodom za prostorno uređenje Međimurske županije nastavio proces izrade II. Izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije.

Tako je u mjesecu kolovozu 2018. godine po provedenoj javnoj raspravi o Prijedlogu II. Izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije, u suradnji sa Zavodom za prostorno uređenje Međimurske županije, izrađeno izvješće o javnoj raspravi u kojemu su obrađeni svi zaprimljeni prijedlozi, primjedbe i mišljenja na isti, te je izvješće dostavljeno Županu Međimurske županije na razmatranje u svrhu utvrđivanja konačnog prijedloga II. Izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije. Tijekom rujna 2018. godine zaprimljena je Odluka Župana Međimurske županije o utvrđivanju Konačnog prijedloga II. Izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije, te je isti kao takav dostavljen Ministarstvu graditeljstva i prostornoga uređenja na suglasnost. U mjesecu studenom 2018. godine pribavljena je suglasnost Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja na isti.

Kao i u prethodnom razdoblju Odsjek za prostorno uređenje i Odsjek za gradnju davanjem svojih stručnih i pravnih savjeta aktivno sudjeluje i pomaže potencijalnim investitorima u pogledu prostorno-planskih i ostalih uvjeta koji trebaju biti ispunjeni za brzo dobivanje akata kojima se odobrava gradnja građevina, te s tim u svezi i brzom realizaciji planirane investicije.

Također je nastavljena dobra suradnja sa Ministarstvom graditeljstva i prostornoga uređenja u primjeni i unapređenju informacijskog sustava „e-dozvola“.

Nastavljena je praksa da službenici Odsjeka za prostorno uređenje i Odsjeka za gradnju NAZOČE stručnim savjetovanjima, okruglim stolovima i seminarima organiziranim od strane Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja i ostalih javnopravnih tijela na kojima se raspravlja problematika primjene novih zakonskih propisa iz područja prostornoga uređenja i gradnje, te daju određene smjernice i prijedlozi u rješavanju određenih problema koji se mogu pojaviti u praksi.

U navedenom razdoblju nastavljena je kvalitetna suradnja s općinama i gradovima na području Međimurske županije u pogledu pružanja stručne pomoći u primjeni zakonskih i podzakonskih propisa koji se odnose na područje prostornog uređenja i gradnje. Svakako je potrebno tu suradnju i nadalje očuvati i nadograđivati.

Službenici svakodnevno komuniciraju sa strankama, ulažući svoje stručno znanje i iskustvo, postupajući profesionalno prema strankama kako bi im se pružila kvalitetna i potpuna informacija u svrhu ostvarivanja njihovih prava koja im, sukladno zakonskim propisima iz područja prostornog uređenja i gradnje, pripadaju, a što pokazuje i činjenica da Upravni odjel u navedenom razdoblju nije zaprimio niti jednu pritužbu, odnosno prigovor stranaka na rad službenika i s tim u svezi na izdavanje građevinskih dozvola, te drugih upravnih i neupravnih akata iz nadležnosti Upravnog odjela.

ODSJEK ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I PRIRODE

Odsjek za zaštitu okoliša i prirode u razdoblju od 1.7. do 31.12.2018. godine sveukupno je zaprimio 140 predmeta, od čega 111 neupravnih predmeta i 29 upravna predmeta. Svi zaprimljeni predmeti rješavani su u propisanim zakonskim rokovima.

Sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom i Pravilniku o gospodarenju otpadom rješavani su zahtjevi vezani uz izdavanje dozvola za gospodarenje neopasnim otpadom te izmjene i dopune, odnosno revizije izdanih dozvola za gospodarenje. Tako je u navedenom razdoblju Odsjek izdao jedno rješenje vezano za izmjenu i dopunu dozvole za gospodarenje neopasnim otpadom, pet rješenja o reviziji dozvole za gospodarenje neopasnim otpadom i jedno rješenje o prijenosu prava i obveza koje proizlaze iz dozvole za gospodarenje neopasnim otpadom na pravnog slijednika.

Izdavane su suglasnosti vezano za Planove gospodarenja otpadom jedinica lokalne samouprave, te se provjeravala usklađenost sadržaja dostavljenih planova gospodarenja otpadom proizvođača otpada koji stvaraju godišnje više od 500 kg opasnog otpada. U izvještajnom razdoblju izdano je 6 prethodnih suglasnosti na planove gospodarenja jedinica lokalne samouprave. Prije izdavanja suglasnosti Odsjek je sudjelovao u postupcima strateške procjene utjecaja na okoliš za predmetne planove gospodarenja otpadom te je sveukupno izdano 8 mišljenja. Osim postupaka strateške procjene u području gospodarenja otpadom, Odsjek je sudjelovao te izdao mišljenja vezano za područje prostornog planiranja, odnosno prostorne planove jedinica lokalne samouprave. U predmetnim postupcima izdana su 23 mišljenja.

Odsjek za zaštitu okoliša i prirode sukladno Zakonu o zaštiti prirode i Zakonu o zaštiti okoliša izdavao je posebne uvjete zaštite prirode te očitovanja/mišljenja o obvezi provođenja postupka procjene utjecaja na okoliš i ocjene prihvatljivosti sukladno zakonskoj regulativi iz područja zaštite okoliša i prirode po pitanju zaprimljenih zahtjeva koji se upućuju na međunarodno financiranje. Izdano je 13 dopuštenja za dozvoljene radnje i zahvate u zaštićenim dijelovima prirode i 43 mišljenja vezano za zahvate koji se upućuju na međunarodno financiranje ili natječaje koje raspisuje nadležna Ministarstva, a bez predmetnog mišljenja Odsjeka ne mogu se prijaviti na daljnje financiranje.

Rješavani su postupci vezani uz prethodnu ocjenu prihvatljivosti u sklopu postupka prethodne ocjene prihvatljivosti za područje ekološke mreže za zahvate koji se nalaze u području ekološke mreže, postupci ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš, postupci procjene utjecaja na okoliš kroz sudjelovanja u radu Povjerenstva te informiranja javnosti kroz koordinaciju javne rasprave. Tako je Odsjek za zaštitu okoliša i prirode u navedenom razdoblju izdao 7 rješenja o prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu i 2 rješenja o postupcima ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš te je izdano sedam mišljenja vezano uz postupke ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš za zahvate na području županije, a za čiju je provedbu nadležno Ministarstvo zaštite okoliša i energetike.

Rješavani su zahtjevi stranaka vezano uz zahvate unutar zaštićenih područja županije te se izdavala očitovanja vezano uz poduzimanje zahvata u zaštićenom području sukladno Zakonu o zaštiti prirode, odnosno zahtjevi koji bi mogli utjecati na okoliš i za koje je potrebno ishoditi odgovarajuće odobrenje za realizaciju te je u predmetnom izdano 24 odobrenja/mišljenja/očitovanja, odnosno posebnih uvjeta.

Vezano za bazu registra onečišćavanja okoliša (ROO) i poslove ovlaštene pravne osobe koja sukladno Pravilniku o registru onečišćavanja okoliša obavlja poslove verifikacije podataka dostavljenih u (ROO) završno s 31.12.2018. godine, u bazi je prijavljeno 143 operatera, od tog broja 16 operatera nije započelo unos u tekućoj godini, a tri operatera je započelo unos, ali ga nije završilo, stoga je ukupno za 2018. godinu verificirano 124 operatera, odnosno 86,71%.

Vezano za podatke prema tematskim obrascima, ukupan broj verificiranih obrazaca je 326, a broj lokacija 166. Ukupan broj obrazaca na kojima su prijavljeni podaci o ispuštanjima onečišćujućih tvari u zrak je 101, nastalo na 20 lokacija kod 20 operatera. Ukupan broj obrazaca na kojima su prijavljeni podaci o ispuštanjima i/ili prijenosu onečišćujućih tvari u otpadnim vodama je 61, nastalo na 55 lokacija kod 45 operatera. Ukupan broj obrazaca na kojima su prijavljeni podaci o ispuštanjima onečišćujućih tvari u otpadnim vodama iz sustava javne odvodnje je 3, nastalo na jednoj lokaciji kod jednog operatera. Ukupan broj obrazaca na kojima su prijavljeni podaci o nastanku otpada je 142, na 142 lokacije od strane 124 operatera. Ukupan broj obrazaca na kojima su prijavljeni podaci o sakupljanju otpada je 10, na 9 lokacija od strane 9 operatera. Ukupan broj obrazaca na kojima su prijavljeni podaci o uporabi/zbrinjavanju otpada je 9, na 9 lokacija od strane 9 operatera.

Na sve upite stranaka bilo usmeno, pisanim putem i elektronski svakodnevno se odgovara i daju upute i informacije na koji način ostvariti određena prava ili ishoditi potrebni akt. Svi zadaci kvalitetno su obavljani, na rad Odsjeka nije zaprimljena nijedna pritužba, a svi sadržaji i akti Odsjeka objavljeni su na internetskim stranicama županije.

OSTVARENI PRIHODI UPRAVNOG ODJELA ZA PROSTORNO UREĐENJE, GRADNJU I ZAŠTITU OKOLIŠA

U razdoblju od 1.7. do 31.12.2018. godine s naslova troškova postupka u županijski proračun uplaćeno je 88.544,00 kn, od naknade za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada 130.182,42 kn, dok je od upravnih pristojbi za izdavanje akata vezanih uz prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i prirode uplaćeno 377.757,40 kn, slijedom čega proizlazi da su ukupni prihodi Upravnog odjela u navedenom razdoblju ostvareni u iznosu od 596.483,82 kn.